
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅴ 調査結果の集計表 
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１ 定住意向について 

 

 

Ⅴ調査結果の集計表 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

調

査

数

(

人

)

５

年

未

満

５

年
～

９

年

1

0

年
～

1

9

年

2

0

年

以

上

無

回

答

全体 1,123 13.4   11.1    21.2   52.9   1.4     

男性 469 12.4   12.4   18.8   54.8   1.7     

女性 642 14.2   10.4   23.1   51.2   1.1     

10歳代 55 12.7   9.1     76.4   1.8     -        

20歳代 108 34.3   7.4     18.5   38.9   0.9     

30歳代 135 36.3   19.3   14.8   27.4   2.2     

40歳代 156 14.1   23.7   33.3   27.6   1.3     

50歳代 205 7.3     10.2   29.3   51.2   2.0     

60歳代 226 5.3     8.8     11.5   73.9   0.4     

70歳以上 225 3.1     3.6     6.7     84.4   2.2     

男性／10歳代 22 22.7   4.5     72.7   -        -        

男性／20歳代 59 33.9   10.2   16.9   37.3   1.7     

男性／30歳代 47 25.5   21.3   17.0   29.8   6.4     

男性／40歳代 60 18.3   26.7   28.3   25.0   1.7     

男性／50歳代 87 6.9     10.3   26.4   55.2   1.1     

男性／60歳代 98 1.0     13.3   9.2     76.5   -        

男性／70歳以上 96 3.1     3.1     5.2     86.5   2.1     

女性／10歳代 33 6.1     12.1   78.8   3.0     -        

女性／20歳代 49 34.7   4.1     20.4   40.8   -        

女性／30歳代 88 42.0   18.2   13.6   26.1   -        

女性／40歳代 96 11.5   21.9   36.5   29.2   1.0     

女性／50歳代 117 7.7     10.3   31.6   47.9   2.6     

女性／60歳代 128 8.6     5.5     13.3   71.9   0.8     

女性／70歳以上 128 3.1     3.9     7.8     83.6   1.6     

第１地区 70 2.9     8.6     24.3   62.9   1.4     

第２地区 126 15.1   11.9   19.8   50.0   3.2     

第３地区 87 12.6   11.5   14.9   60.9   -        

第４地区 133 13.5   15.0   18.0   53.4   -        

第５地区 146 15.1   14.4   18.5   50.0   2.1     

第６地区 85 10.6   3.5     31.8   54.1   -        

第７地区　 123 11.4   8.1     21.1   56.9   2.4     

第８地区 135 14.8   11.1    20.7   53.3   -        

第９地区 102 12.7   13.7   23.5   49.0   1.0     

第10地区 84 25.0   10.7   22.6   40.5   1.2     

自営業・自由業 87 9.2     8.0     17.2   65.5   -        

会社員・公務員・団体職員など 385 20.5   14.8   20.8   42.3   1.6     

パート・派遣社員・アルバイト 161 12.4   13.0   29.8   42.2   2.5     

学生 78 14.1   9.0     57.7   19.2   -        

その他 18 -        11.1    27.8   55.6   5.6     

家事専業（主婦・主夫） 155 13.5   11.0   16.8   58.1   0.6     

無職（年金生活者を含む） 223 4.0     6.3     7.2     80.7   1.8     

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 42.9   23.2   16.1   17.0   0.9     

2 同居の小学生・中学生 163 10.4   22.1   43.6   22.7   1.2     

3 同居の高校生・大学生 168 5.4     4.8     44.0   45.2   0.6     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 4.7     5.3     9.7     77.5   2.8     

１～４の該当者はいない 411 17.5   11.7   17.3   52.3   1.2     

５年未満 150 100.0 -        -        -        -        

５年～９年 125 -        100.0 -        -        -        

10年～19年 238 -        -        100.0 -        -        

20年以上 594 -        -        -        100.0 -        

問1 居住年数

〈居住年数別〉

〈性別〉

〈年齢別〉

〈性／年齢別〉

〈居住地区別〉

〈職業別〉

〈同居家族別〉
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１ 定住意向について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問2 住みよさ  （％）

調

査

数

(

人

)

非

常

に

住

み

よ

い

ま

あ

ま

あ

住

み

よ

い

や

や

住

み

に

く

い

住

み

に

く

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

（
わ

か

ら

な

い

）

無

回

答

全体 1,123 17.0   68.2   6.9     2.3     4.1     1.4     

男性 469 17.9   68.7   5.8     1.3     4.5     1.9     

女性 642 16.5   67.8   7.8     3.1     3.9     0.9     

10歳代 55 23.6   58.2   14.5   3.6     -        -        

20歳代 108 17.6   65.7   8.3     1.9     5.6     0.9     

30歳代 135 17.0   66.7   8.9     1.5     3.7     2.2     

40歳代 156 17.3   69.2   5.1     1.9     3.8     2.6     

50歳代 205 14.1   72.2   3.9     3.9     4.4     1.5     

60歳代 226 16.8   67.3   7.5     2.2     6.2     -        

70歳以上 225 17.3   69.3   6.7     1.8     2.7     2.2     

男性／10歳代 22 31.8   54.5   9.1     4.5     -        -        

男性／20歳代 59 20.3   64.4   10.2   -        3.4     1.7     

男性／30歳代 47 17.0   72.3   2.1     -        2.1     6.4     

男性／40歳代 60 20.0   68.3   3.3     -        3.3     5.0     

男性／50歳代 87 12.6   78.2   2.3     2.3     3.4     1.1     

男性／60歳代 98 18.4   66.3   6.1     -        9.2     -        

男性／70歳以上 96 16.7   66.7   8.3     3.1     4.2     1.0     

女性／10歳代 33 18.2   60.6   18.2   3.0     -        -        

女性／20歳代 49 14.3   67.3   6.1     4.1     8.2     -        

女性／30歳代 88 17.0   63.6   12.5   2.3     4.5     -        

女性／40歳代 96 15.6   69.8   6.3     3.1     4.2     1.0     

女性／50歳代 117 15.4   67.5   5.1     5.1     5.1     1.7     

女性／60歳代 128 15.6   68.0   8.6     3.9     3.9     -        

女性／70歳以上 128 18.0   71.9   5.5     0.8     1.6     2.3     

第１地区 70 18.6   67.1   7.1     1.4     4.3     1.4     

第２地区 126 17.5   62.7   10.3   2.4     4.0     3.2     

第３地区 87 17.2   73.6   6.9     2.3     -        -        

第４地区 133 14.3   72.2   6.8     1.5     3.8     1.5     

第５地区 146 15.8   67.8   8.9     2.1     4.8     0.7     

第６地区 85 8.2     80.0   3.5     -        8.2     -        

第７地区　 123 12.2   64.2   8.9     6.5     6.5     1.6     

第８地区 135 15.6   71.9   5.2     1.5     4.4     1.5     

第９地区 102 19.6   72.5   3.9     1.0     2.0     1.0     

第10地区 84 36.9   54.8   3.6     1.2     3.6     -        

自営業・自由業 87 16.1   71.3   4.6     2.3     4.6     1.1     

会社員・公務員・団体職員など 385 16.4   69.9   6.8     1.3     4.2     1.6     

パート・派遣社員・アルバイト 161 19.3   68.9   3.1     2.5     5.0     1.2     

学生 78 28.2   56.4   11.5   2.6     1.3     -        

その他 18 16.7   66.7   5.6     -        5.6     5.6     

家事専業（主婦・主夫） 155 12.9   66.5   10.3   5.2     4.5     0.6     

無職（年金生活者を含む） 223 16.1   68.6   7.2     1.8     4.0     2.2     

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 9.8     77.7   8.0     0.9     2.7     0.9     

2 同居の小学生・中学生 163 17.8   68.7   6.7     3.1     3.1     0.6     

3 同居の高校生・大学生 168 17.9   69.6   6.5     3.0     3.0     -        

4 同居の65歳以上の高齢者 320 18.8   67.2   6.6     2.8     2.8     1.9     

１～４の該当者はいない 411 17.3   66.2   6.6     2.2     6.1     1.7     

５年未満 150 10.0   72.0   10.7   2.0     5.3     -        

５年～９年 125 16.8   64.0   8.8     5.6     4.0     0.8     

10年～19年 238 18.5   71.0   5.5     0.4     4.2     0.4     

20年以上 594 18.7   68.4   6.4     2.0     3.9     0.7     

〈同居家族別〉

〈居住年数別〉

〈性別〉

〈年齢別〉

〈性／年齢別〉

〈居住地区別〉

〈職業別〉

問2 住みよさ  （％）

調

査

数

(

人

)

非

常

に

住

み

よ

い

ま

あ

ま

あ

住

み

よ

い

や

や

住

み

に

く

い

住

み

に

く

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

（
わ

か

ら

な

い

）

無

回

答

全体 1,123 17.0   68.2   6.9     2.3     4.1     1.4     

花小金井駅 256 24.2   67.2   3.5     1.6     2.7     0.8     

小平駅 147 11.6   68.7   10.2   4.1     4.1     1.4     

萩山駅 8 12.5   75.0   -        -        12.5   -        

青梅街道駅 24 12.5   83.3   -        -        4.2     -        

一橋学園駅 125 14.4   68.8   8.0     1.6     6.4     0.8     

鷹の台駅 113 16.8   69.9   8.0     3.5     -        1.8     

小川駅 84 19.0   63.1   7.1     2.4     7.1     1.2     

新小平駅 58 25.9   58.6   8.6     3.4     -        3.4     

東大和市駅 60 16.7   61.7   13.3   1.7     5.0     1.7     

八坂駅 3 33.3   66.7   -        -        -        -        

武蔵小金井駅 55 10.9   69.1   7.3     1.8     9.1     1.8     

国分寺駅 109 13.8   75.2   4.6     0.9     5.5     -        

立川駅 3 -        100.0 -        -        -        -        

〈利用している鉄道の最寄り駅別〉
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１ 定住意向について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （％）

調

査

数

(

人

)

ず

っ

と

住

み

続

け

た

い

当

分

住

み

続

け

た

い

で

き

れ

ば

転

居

し

た

い

転

居

し

た

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

（
わ

か

ら

な

い

）

無

回

答

全体 1,123 36.2   41.9   6.9     1.4     7.9     5.7     

男性 469 33.7   43.9   6.0     1.5     9.0     6.0     

女性 642 38.2   40.5   7.5     1.4     7.3     5.1     

10歳代 55 10.9   61.8   12.7   1.8     12.7   -        

20歳代 108 10.2   48.1   16.7   3.7     20.4   0.9     

30歳代 135 20.7   53.3   10.4   1.5     9.6     4.4     

40歳代 156 31.4   47.4   3.8     3.2     8.3     5.8     

50歳代 205 34.6   42.0   7.8     0.5     7.3     7.8     

60歳代 226 44.2   41.2   4.0     1.3     5.3     4.0     

70歳以上 225 60.4   24.0   2.7     -        3.1     9.8     

男性／10歳代 22 9.1     63.6   18.2   4.5     4.5     -        

男性／20歳代 59 11.9   44.1   16.9   3.4     23.7   -        

男性／30歳代 47 21.3   48.9   4.3     2.1     12.8   10.6   

男性／40歳代 60 28.3   51.7   1.7     3.3     11.7   3.3     

男性／50歳代 87 34.5   43.7   3.4     -        8.0     10.3   

男性／60歳代 98 40.8   44.9   4.1     1.0     5.1     4.1     

男性／70歳以上 96 54.2   31.3   4.2     -        2.1     8.3     

女性／10歳代 33 12.1   60.6   9.1     -        18.2   -        

女性／20歳代 49 8.2     53.1   16.3   4.1     16.3   2.0     

女性／30歳代 88 20.5   55.7   13.6   1.1     8.0     1.1     

女性／40歳代 96 33.3   44.8   5.2     3.1     6.3     7.3     

女性／50歳代 117 35.0   41.0   11.1    0.9     6.8     5.1     

女性／60歳代 128 46.9   38.3   3.9     1.6     5.5     3.9     

女性／70歳以上 128 65.6   18.8   1.6     -        3.9     10.2   

第１地区 70 41.4   41.4   4.3     -        8.6     4.3     

第２地区 126 34.1   42.1   7.1     0.8     9.5     6.3     

第３地区 87 44.8   40.2   8.0     2.3     2.3     2.3     

第４地区 133 37.6   42.1   6.8     1.5     3.8     8.3     

第５地区 146 32.2   47.3   5.5     2.1     8.2     4.8     

第６地区 85 40.0   43.5   5.9     -        5.9     4.7     

第７地区　 123 32.5   38.2   8.9     4.1     10.6   5.7     

第８地区 135 32.6   44.4   7.4     0.7     9.6     5.2     

第９地区 102 33.3   44.1   3.9     1.0     9.8     7.8     

第10地区 84 36.9   41.7   7.1     1.2     10.7   2.4     

自営業・自由業 87 40.2   39.1   4.6     2.3     6.9     6.9     

会社員・公務員・団体職員など 385 27.0   50.6   7.0     2.1     9.4     3.9     

パート・派遣社員・アルバイト 161 31.7   44.7   8.1     -        7.5     8.1     

学生 78 11.5   55.1   14.1   1.3     17.9   -        

その他 18 22.2   50.0   11.1    -        11.1    5.6     

家事専業（主婦・主夫） 155 43.9   34.2   6.5     3.2     5.2     7.1     

無職（年金生活者を含む） 223 58.3   26.5   4.0     -        4.5     6.7     

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 30.4   54.5   7.1     0.9     5.4     1.8     

2 同居の小学生・中学生 163 35.6   49.7   6.7     0.6     3.1     4.3     

3 同居の高校生・大学生 168 35.1   44.6   9.5     1.2     6.0     3.6     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 49.4   29.7   5.3     1.3     5.9     8.4     

１～４の該当者はいない 411 30.2   44.5   6.3     2.4     11.9   4.6     

５年未満 150 18.0   50.7   13.3   2.7     12.0   3.3     

５年～９年 125 23.2   48.8   12.8   2.4     8.8     4.0     

10年～19年 238 28.2   52.1   6.3     0.4     9.7     3.4     

20年以上 594 47.1   35.2   4.2     1.3     6.1     6.1     

〈性別〉

〈年齢別〉

〈性／年齢別〉

〈居住地区別〉

〈職業別〉

〈同居家族別〉

問3 定住意向

〈居住年数別〉

 （％）

調

査

数

(

人

)

ず

っ

と

住

み

続

け

た

い

当

分

住

み

続

け

た

い

で

き

れ

ば

転

居

し

た

い

転

居

し

た

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

（
わ

か

ら

な

い

）

無

回

答

全体 1,123 36.2   41.9   6.9     1.4     7.9     5.7     

『住みよい』 957 40.0   43.7   3.8     0.5     7.0     5.0     

『住みにくい』 104 19.2   28.8   34.6   8.7     4.8     3.8     

〈住みよさ別〉

問3 定住意向
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１ 定住意向について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問3-1 住み続けたい理由 （％）

調

査

数

(

人

)

自

然

環

境

が

よ

い

公

共

施

設

が

充

実

し

て

い

る

交

通

の

便

が

よ
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治

安

が

よ

い

買

い

物

の
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が

よ

い

医

療

や

福

祉

な

ど

が

充

実

し

て

い

る

上

下

水

道

、
道

路

な

ど

の

都

市

機

能

が

充

実

し

て

い

る

教

育

や

学

習

の

機

会

や

施

設

が

充

実

し

て

い

る 子

ど

も

の

教

育

環

境

が

よ

い

人

間

関

係

が

よ

い

長

年

住

み

な

れ

て

愛

着

が

あ

る

仕

事

の

都

合

学

校

の

都

合

家

族

の

都

合

住

宅

の

都

合

そ

の

他

特

に

な

し

無

回

答

全体 877 60.9   4.4     30.3   22.2   20.1   5.6     2.5     0.9     2.9     7.6     37.4   11.9   3.1     9.9     25.3   3.4 0.6 4.0

男性 364 59.1   6.0     37.1   21.2   20.3   6.3     3.3     0.8     1.9     6.3     35.2   13.7   2.7     8.8     23.1   3.3 0.8 3.6

女性 505 62.2   3.4     25.7   22.8   19.6   5.1     2.0     1.0     3.2     8.5     39.0   10.7   3.4     10.7   27.1   3.6 0.4 4.2

10歳代 40 40.0   2.5     42.5   50.0   17.5   2.5     -        2.5     2.5     5.0     35.0   -        15.0   12.5   12.5   -        -        5.0     

20歳代 63 50.8   6.3     39.7   42.9   19.0   6.3     4.8     3.2     1.6     -        42.9   12.7   1.6     9.5     4.8     1.6     1.6     4.8     

30歳代 100 54.0   4.0     24.0   26.0   20.0   3.0     -        1.0     6.0     12.0   19.0   23.0   5.0     12.0   38.0   2.0     1.0     4.0     

40歳代 123 58.5   2.4     24.4   22.0   11.4   4.1     0.8     -        6.5     9.8     26.8   18.7   8.9     13.0   35.0   1.6     -        4.1     

50歳代 157 62.4   2.5     29.9   19.1   19.7   5.1     -        -        2.5     6.4     33.8   15.9   1.3     12.7   31.2   5.1     0.6     3.2     

60歳代 193 64.2   5.7     30.6   17.6   24.4   5.2     3.1     1.0     -        8.8     43.0   9.3     0.5     10.4   20.7   6.2     0.5     3.6     

70歳以上 190 68.9   6.3     33.2   14.2   22.1   9.5     6.3     1.1     1.6     6.8     49.5   3.7     0.5     3.7     22.1   2.6     0.5     3.7     

男性／10歳代 16 43.8   6.3     62.5   50.0   18.8   6.3     -        -        -        6.3     25.0   -        18.8   6.3     6.3     -        -        -        

男性／20歳代 33 48.5   9.1     45.5   24.2   24.2   9.1     6.1     3.0     -        -        39.4   15.2   3.0     6.1     6.1     -        3.0     6.1     

男性／30歳代 33 60.6   9.1     33.3   21.2   27.3   9.1     -        -        6.1     12.1   12.1   36.4   3.0     9.1     33.3   3.0     -        -        

男性／40歳代 48 64.6   -        18.8   29.2   8.3     2.1     2.1     -        6.3     12.5   22.9   18.8   4.2     12.5   31.3   2.1     -        4.2     

男性／50歳代 68 50.0   1.5     30.9   19.1   22.1   2.9     -        -        1.5     4.4     30.9   19.1   1.5     14.7   29.4   2.9     1.5     5.9     

男性／60歳代 84 63.1   8.3     38.1   17.9   20.2   8.3     2.4     1.2     -        7.1     44.0   10.7   1.2     9.5     23.8   7.1     1.2     1.2     

男性／70歳以上 82 65.9   8.5     45.1   14.6   22.0   7.3     8.5     1.2     1.2     3.7     46.3   2.4     1.2     2.4     18.3   2.4     -        4.9     

女性／10歳代 24 37.5   -        29.2   50.0   16.7   -        -        4.2     4.2     4.2     41.7   -        12.5   16.7   16.7   -        -        8.3     

女性／20歳代 30 53.3   3.3     33.3   63.3   13.3   3.3     3.3     3.3     3.3     -        46.7   10.0   -        13.3   3.3     3.3     -        3.3     

女性／30歳代 67 50.7   1.5     19.4   28.4   16.4   -        -        1.5     6.0     11.9   22.4   16.4   6.0     13.4   40.3   1.5     1.5     6.0     

女性／40歳代 75 54.7   4.0     28.0   17.3   13.3   5.3     -        -        6.7     8.0     29.3   18.7   12.0   13.3   37.3   1.3     -        4.0     

女性／50歳代 89 71.9   3.4     29.2   19.1   18.0   6.7     -        -        3.4     7.9     36.0   13.5   1.1     11.2   32.6   6.7     -        1.1     

女性／60歳代 109 65.1   3.7     24.8   17.4   27.5   2.8     3.7     0.9     -        10.1   42.2   8.3     -        11.0   18.3   5.5     -        5.5     

女性／70歳以上 108 71.3   4.6     24.1   13.9   22.2   11.1    4.6     0.9     1.9     9.3     51.9   4.6     -        4.6     25.0   2.8     0.9     2.8     

第１地区 58 74.1   3.4     24.1   12.1   24.1   10.3   -        -        -        8.6     44.8   10.3   3.4     3.4     32.8   1.7     -        1.7     

第２地区 96 69.8   5.2     27.1   18.8   14.6   5.2     1.0     1.0     7.3     6.3     39.6   13.5   5.2     9.4     28.1   4.2     -        1.0     

第３地区 74 75.7   1.4     16.2   16.2   6.8     4.1     -        2.7     5.4     10.8   37.8   16.2   1.4     6.8     31.1   6.8     -        4.1     

第４地区 106 43.4   3.8     44.3   26.4   26.4   10.4   4.7     0.9     0.9     4.7     34.0   11.3   2.8     8.5     26.4   2.8     0.9     4.7     

第５地区 116 52.6   6.9     37.9   24.1   25.0   2.6     3.4     0.9     2.6     7.8     37.1   8.6     3.4     12.1   21.6   1.7     -        4.3     

第６地区 71 60.6   2.8     22.5   33.8   26.8   5.6     7.0     -        1.4     7.0     42.3   5.6     1.4     9.9     16.9   -        1.4     5.6     

第７地区　 87 55.2   6.9     33.3   16.1   9.2     5.7     -        2.3     1.1     8.0     36.8   21.8   5.7     14.9   25.3   4.6     -        4.6     

第８地区 104 58.7   4.8     21.2   23.1   27.9   4.8     1.9     1.0     4.8     9.6     30.8   13.5   3.8     11.5   24.0   2.9     2.9     2.9     

第９地区 79 53.2   3.8     31.6   27.8   11.4   3.8     3.8     -        1.3     11.4   44.3   5.1     1.3     12.7   27.8   2.5     -        5.1     

第10地区 66 78.8   4.5     40.9   25.8   25.8   4.5     1.5     -        3.0     3.0     24.2   13.6   -        9.1     21.2   6.1     -        6.1     

自営業・自由業 69 66.7   1.4     20.3   17.4   11.6   2.9     1.4     1.4     -        13.0   47.8   27.5   1.4     8.7     26.1   2.9     -        4.3     

会社員・公務員・団体職員など 299 56.9   3.3     27.1   26.8   16.4   2.7     1.0     1.0     4.3     8.7     29.1   19.4   1.7     10.4   31.4   4.3     0.7     3.7     

パート・派遣社員・アルバイト 123 58.5   5.7     35.0   15.4   19.5   7.3     0.8     0.8     2.4     6.5     38.2   17.1   4.9     14.6   28.5   0.8     1.6     2.4     

学生 52 46.2   5.8     48.1   42.3   19.2   3.8     -        1.9     1.9     1.9     42.3   1.9     13.5   7.7     9.6     -        -        5.8     

その他 13 69.2   7.7     15.4   23.1   30.8   -        7.7     7.7     7.7     7.7     46.2   15.4   -        7.7     15.4   -        -        7.7     

家事専業（主婦・主夫） 121 69.4   3.3     25.6   20.7   30.6   4.1     2.5     -        2.5     9.1     33.1   2.5     5.0     12.4   22.3   5.8     0.8     3.3     

無職（年金生活者を含む） 189 64.6   6.9     36.5   15.9   21.7   12.2   6.9     0.5     1.1     5.3     46.6   -        1.1     5.8     21.2   3.7     -        4.2     

１ 同居の乳幼児・未就学児 95 56.8   5.3     22.1   27.4   15.8   2.1     -        1.1     7.4     10.5   18.9   12.6   6.3     16.8   38.9   4.2     -        5.3     

2 同居の小学生・中学生 139 59.0   4.3     19.4   23.0   13.7   2.9     0.7     1.4     7.9     11.5   23.7   12.2   12.9   15.8   31.7   2.2     -        5.8     

3 同居の高校生・大学生 134 53.7   2.2     28.4   20.1   18.7   6.0     2.2     1.5     3.7     10.4   38.1   14.9   4.5     14.2   26.1   3.0     -        4.5     

4 同居の65歳以上の高齢者 253 68.8   3.6     32.0   18.2   22.1   7.5     3.6     0.8     0.8     6.7     49.0   7.5     0.4     6.7     24.1   4.3     0.4     2.8     

１～４の該当者はいない 307 60.6   6.2     36.2   23.8   21.2   4.9     2.3     0.7     1.3     5.5     39.7   14.0   1.3     9.8     22.1   2.6     1.0     2.6     

５年未満 103 65.0   4.9     28.2   31.1   26.2   2.9     -        1.0     4.9     8.7     1.0     12.6   5.8     20.4   30.1   3.9     1.9     1.9     

５年～９年 90 61.1   5.6     32.2   22.2   22.2   7.8     3.3     -        5.6     7.8     6.7     20.0   5.6     11.1    26.7   4.4     -        1.1     

10年～19年 191 60.7   3.7     30.4   25.7   15.7   2.6     1.0     2.1     4.2     8.4     25.7   11.0   5.2     12.6   30.9   4.2     -        5.2     

20年以上 489 59.7   4.5     30.3   19.2   19.8   7.0     3.5     0.6     1.2     7.2     55.2   10.6   1.2     6.5     21.9   2.9     0.6     4.5     
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１ 定住意向について 
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全体 93 3.2     15.1   41.9   7.5     35.5   11.8   6.5     7.5     3.2     8.6     21.5   4.3     11.8   15.1   15.1   2.2 3.2

男性 35 5.7     14.3   37.1   5.7     37.1   8.6     8.6     5.7     2.9     11.4   25.7   2.9     11.4   20.0   17      -        -        

女性 57 1.8     15.8   43.9   8.8     35.1   12.3   3.5     8.8     3.5     7.0     19.3   5.3     12.3   12.3   14.0   3.5 5.3

10歳代 8 -        12.5   62.5   -        50.0   12.5   12.5   25.0   -        -        12.5   25.0   -        -        -        -        -        

20歳代 22 9.1     9.1     36.4   9.1     54.5   -        4.5     4.5     -        4.5     36.4   -        22.7   9.1     -        4.5     -        

30歳代 16 6.3     12.5   50.0   6.3     18.8   12.5   -        6.3     6.3     6.3     37.5   -        -        25.0   18.8   -        6.3     

40歳代 11 -        9.1     36.4   18.2   9.1     9.1     -        9.1     -        -        18.2   9.1     18.2   27.3   27.3   9.1     -        

50歳代 17 -        17.6   35.3   5.9     35.3   11.8   11.8   5.9     11.8   11.8   17.6   5.9     11.8   11.8   23.5   -        5.9     

60歳代 12 -        33.3   33.3   8.3     33.3   33.3   8.3     -        -        16.7   -        -        8.3     25.0   25.0   -        8.3     

70歳以上 6 -        16.7   50.0   -        50.0   -        -        16.7   -        33.3   -        -        16.7   -        16.7   -        -        

男性／10歳代 5 -        -        60.0   -        60.0   20.0   20.0   20.0   -        -        20.0   20.0   -        -        -        -        -        

男性／20歳代 12 16.7   16.7   25.0   -        41.7   -        -        -        -        8.3     50.0   -        25.0   16.7   -        -        -        

男性／30歳代 3 -        -        66.7   -        -        33.3   -        -        33.3   -        33.3   -        -        33.3   33.3   -        -        

男性／40歳代 3 -        -        33.3   -        -        -        -        -        -        -        33.3   -        -        66.7   66.7   -        -        

男性／50歳代 3 -        33.3   33.3   33.3   66.7   -        33.3   -        -        -        -        -        -        -        33.3   -        -        

男性／60歳代 5 -        40.0   20.0   20.0   40.0   20.0   20.0   -        -        40.0   -        -        -        40.0   20.0   -        -        

男性／70歳以上 4 -        -        50.0   -        25.0   -        -        25.0   -        25.0   -        -        25.0   -        25.0   -        -        

女性／10歳代 3 -        33.3   66.7   -        33.3   -        -        33.3   -        -        -        33.3   -        -        -        -        -        

女性／20歳代 10 -        -        50.0   20.0   70.0   -        10.0   10.0   -        -        20.0   -        20.0   -        -        10.0   -        

女性／30歳代 13 7.7     15.4   46.2   7.7     23.1   7.7     -        7.7     -        7.7     38.5   -        -        23.1   15.4   -        7.7     

女性／40歳代 8 -        12.5   37.5   25.0   12.5   12.5   -        12.5   -        -        12.5   12.5   25.0   12.5   12.5   12.5   -        

女性／50歳代 14 -        14.3   35.7   -        28.6   14.3   7.1     7.1     14.3   14.3   21.4   7.1     14.3   14.3   21.4   -        7.1     

女性／60歳代 7 -        28.6   42.9   -        28.6   42.9   -        -        -        -        -        -        14.3   14.3   28.6   -        14.3   

女性／70歳以上 2 -        50.0   50.0   -        100.0 -        -        -        -        50.0   -        -        -        -        -        -        -        

第１地区 3 -        66.7   100.0 -        33.3   33.3   -        -        -        33.3   33.3   -        -        -        -        -        -        

第２地区 10 10.0   30.0   40.0   -        70.0   10.0   20.0   -        -        30.0   20.0   -        -        10.0   10.0   -        -        

第３地区 9 -        -        55.6   22.2   33.3   11.1    11.1    -        11.1    11.1    44.4   -        22.2   22.2   11.1    -        -        

第４地区 11 9.1     9.1     18.2   18.2   45.5   -        18.2   18.2   -        9.1     18.2   -        18.2   9.1     9.1     -        -        

第５地区 11 -        9.1     36.4   -        9.1     9.1     -        -        9.1     -        45.5   9.1     9.1     18.2   18.2   -        18.2   

第６地区 5 -        20.0   40.0   -        20.0   40.0   -        -        -        20.0   40.0   -        20.0   -        -        20.0   -        

第７地区　 16 -        12.5   43.8   18.8   50.0   12.5   -        6.3     -        6.3     6.3     -        6.3     12.5   18.8   6.3     6.3     

第８地区 11 9.1     9.1     45.5   -        18.2   -        -        27.3   -        -        9.1     18.2   18.2   27.3   18.2   -        -        

第９地区 5 -        -        20.0   -        60.0   -        -        20.0   -        -        20.0   -        20.0   -        20.0   -        -        

第10地区 7 -        28.6   42.9   -        14.3   14.3   -        -        -        -        14.3   14.3   14.3   28.6   14.3   -        -        

自営業・自由業 6 -        16.7   16.7   16.7   16.7   -        16.7   -        16.7   -        -        -        33.3   -        33.3   -        16.7   

会社員・公務員・団体職員など 35 2.9     14.3   48.6   8.6     34.3   8.6     2.9     5.7     2.9     2.9     37.1   2.9     8.6     22.9   17.1   2.9     -        

パート・派遣社員・アルバイト 13 -        7.7     38.5   -        30.8   7.7     -        7.7     -        15.4   30.8   -        23.1   30.8   7.7     7.7     7.7     

学生 12 8.3     16.7   41.7   -        66.7   8.3     8.3     16.7   -        -        8.3     16.7   -        -        -        -        -        

その他 2 -        -        50.0   -        -        -        -        -        -        50.0   50.0   -        50.0   -        -        -        -        

家事専業（主婦・主夫） 15 6.7     13.3   46.7   13.3   26.7   26.7   6.7     6.7     6.7     6.7     6.7     6.7     6.7     6.7     26.7   -        6.7     

無職（年金生活者を含む） 9 -        33.3   22.2   11.1    44.4   11.1    11.1    11.1    -        33.3   -        -        11.1    11.1    11.1    -        -        

１ 同居の乳幼児・未就学児 9 11.1    -        33.3   -        11.1    11.1    -        11.1    11.1    -        44.4   -        11.1    44.4   33.3   -        -        

2 同居の小学生・中学生 12 8.3     8.3     41.7   16.7   33.3   8.3     8.3     25.0   8.3     -        25.0   16.7   8.3     25.0   8.3     -        -        

3 同居の高校生・大学生 18 -        22.2   33.3   -        33.3   16.7   5.6     5.6     11.1    -        22.2   11.1    16.7   5.6     11.1    5.6     -        

4 同居の65歳以上の高齢者 21 -        28.6   42.9   4.8     42.9   23.8   4.8     -        -        14.3   33.3   4.8     4.8     4.8     19.0   -        -        

１～４の該当者はいない 36 5.6     11.1    44.4   11.1    41.7   5.6     5.6     5.6     -        11.1    13.9   -        13.9   16.7   8.3     2.8     8.3     

５年未満 24 8.3     16.7   29.2   4.2     50.0   8.3     8.3     12.5   -        4.2     12.5   -        16.7   16.7   12.5   -        4.2     

５年～９年 19 -        15.8   36.8   10.5   36.8   15.8   10.5   5.3     -        5.3     21.1   -        5.3     31.6   15.8   -        5.3     

10年～19年 16 -        12.5   56.3   6.3     18.8   -        6.3     12.5   12.5   6.3     31.3   25.0   12.5   12.5   -        6.3     -        

20年以上 33 3.0     15.2   48.5   9.1     33.3   18.2   3.0     3.0     3.0     15.2   24.2   -        12.1   6.1     24.2   3.0     -        
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２ 生活環境について 問４ 生活環境評価 
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全体 1,123 15.4   34.4   20.9   18.8   8.5     2.0     

男性 469 14.9   33.5   20.3   20.3   9.0     2.1     

女性 642 15.6   35.2   21.7   17.9   7.9     1.7     

10歳代 55 25.5   40.0   14.5   16.4   3.6     -        

20歳代 108 19.4   35.2   16.7   20.4   8.3     -        

30歳代 135 16.3   28.9   22.2   20.7   9.6     2.2     

40歳代 156 17.3   29.5   29.5   16.7   4.5     2.6     

50歳代 205 11.2   37.6   21.5   17.6   11.7   0.5     

60歳代 226 13.3   35.0   19.5   22.1   9.7     0.4     

70歳以上 225 14.2   35.6   20.0   17.3   7.6     5.3     

男性／10歳代 22 27.3   36.4   13.6   13.6   9.1     -        

男性／20歳代 59 22.0   32.2   22.0   15.3   8.5     -        

男性／30歳代 47 19.1   19.1   17.0   25.5   12.8   6.4     

男性／40歳代 60 18.3   26.7   26.7   21.7   3.3     3.3     

男性／50歳代 87 12.6   37.9   20.7   17.2   11.5   -        

男性／60歳代 98 10.2   35.7   17.3   25.5   11.2   -        

男性／70歳以上 96 10.4   38.5   20.8   18.8   6.3     5.2     

女性／10歳代 33 24.2   42.4   15.2   18.2   -        -        

女性／20歳代 49 16.3   38.8   10.2   26.5   8.2     -        

女性／30歳代 88 14.8   34.1   25.0   18.2   8.0     -        

女性／40歳代 96 16.7   31.3   31.3   13.5   5.2     2.1     

女性／50歳代 117 10.3   37.6   22.2   17.9   11.1    0.9     

女性／60歳代 128 15.6   34.4   21.1   19.5   8.6     0.8     

女性／70歳以上 128 17.2   33.6   18.8   16.4   8.6     5.5     

第１地区 70 17.1   40.0   20.0   14.3   8.6     -        

第２地区 126 11.9   30.2   15.9   19.8   16.7   5.6     

第３地区 87 16.1   34.5   19.5   16.1   12.6   1.1     

第４地区 133 16.5   33.1   27.1   18.8   3.8     0.8     

第５地区 146 14.4   32.9   26.7   17.1   8.2     0.7     

第６地区 85 11.8   29.4   25.9   27.1   2.4     3.5     

第７地区　 123 17.1   30.1   18.7   24.4   8.1     1.6     

第８地区 135 11.1    37.0   23.0   19.3   8.9     0.7     

第９地区 102 18.6   38.2   13.7   18.6   8.8     2.0     

第10地区 84 23.8   47.6   17.9   2.4     7.1     1.2     

自営業・自由業 87 11.5   37.9   16.1   20.7   13.8   -        

会社員・公務員・団体職員など 385 17.4   29.4   23.4   20.3   8.6     1.0     

パート・派遣社員・アルバイト 161 13.0   34.8   26.7   18.0   5.0     2.5     

学生 78 26.9   38.5   14.1   16.7   3.8     -        

その他 18 5.6     33.3   16.7   27.8   16.7   -        

家事専業（主婦・主夫） 155 11.0   36.1   21.3   18.7   12.3   0.6     

無職（年金生活者を含む） 223 13.9   39.5   18.4   16.1   6.7     5.4     

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 11.6   29.5   23.2   23.2   10.7   1.8     

2 同居の小学生・中学生 163 15.3   31.9   22.7   19.6   9.2     1.2     

3 同居の高校生・大学生 168 16.7   33.9   20.8   17.9   10.1   0.6     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 15.0   33.4   20.9   19.4   8.1     3.1     

１～４の該当者はいない 411 16.3   37.5   20.0   18.2   7.1     1.0     

５年未満 150 18.7   35.3   17.3   18.7   10.0   -        

５年～９年 125 12.0   36.0   16.0   24.0   12.0   -        

10年～19年 238 16.4   30.7   24.4   18.5   9.2     0.8     

20年以上 594 15.3   35.7   21.4   18.2   7.2     2.2     

〈同居家族別〉

〈性別〉

〈年齢別〉

〈居住地区別〉

〈職業別〉

〈居住年数別〉

(1)道路・歩道の整備

〈性／年齢別〉

 （％）

調

査

数

(

人

)

満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

や

や

不

満

不

満

無

回

答

1,123 27.5   36.6   16.0   13.4   4.8     1.7     

469 29.2   38.2   14.9   11.3   4.3     2.1     

642 25.9   35.7   16.7   15.1   5.3     1.4     

55 29.1   32.7   16.4   12.7   9.1     -        

108 31.5   31.5   16.7   11.1    8.3     0.9     

135 27.4   40.0   11.9   15.6   3.0     2.2     

156 30.1   36.5   10.9   17.3   3.2     1.9     

205 25.4   41.0   19.5   9.3     4.4     0.5     

226 27.9   35.4   15.0   16.4   4.4     0.9     

225 24.0   35.6   19.1   12.0   5.3     4.0     

22 27.3   36.4   13.6   13.6   9.1     -        

59 35.6   32.2   16.9   10.2   3.4     1.7     

47 31.9   29.8   12.8   17.0   2.1     6.4     

60 35.0   33.3   11.7   16.7   1.7     1.7     

87 25.3   47.1   17.2   6.9     3.4     -        

98 27.6   38.8   15.3   14.3   4.1     -        

96 26.0   40.6   14.6   6.3     7.3     5.2     

33 30.3   30.3   18.2   12.1   9.1     -        

49 26.5   30.6   16.3   12.2   14.3   -        

88 25.0   45.5   11.4   14.8   3.4     -        

96 27.1   38.5   10.4   17.7   4.2     2.1     

117 24.8   36.8   21.4   11.1    5.1     0.9     

128 28.1   32.8   14.8   18.0   4.7     1.6     

128 22.7   31.3   22.7   16.4   3.9     3.1     

70 27.1   41.4   12.9   14.3   2.9     1.4     

126 21.4   29.4   16.7   13.5   12.7   6.3     

87 10.3   32.2   21.8   25.3   9.2     1.1     

133 36.8   33.8   15.0   13.5   0.8     -        

146 32.2   37.0   15.8   12.3   2.1     0.7     

85 25.9   42.4   17.6   8.2     3.5     2.4     

123 17.1   29.3   22.0   17.9   12.2   1.6     

135 29.6   46.7   14.1   8.1     0.7     0.7     

102 29.4   41.2   13.7   12.7   2.0     1.0     

84 41.7   36.9   8.3     11.9   1.2     -        

87 25.3   39.1   14.9   11.5   8.0     1.1     

385 29.1   37.9   13.8   13.8   4.9     0.5     

161 28.0   34.8   19.9   13.7   1.2     2.5     

78 32.1   30.8   16.7   11.5   9.0     -        

18 22.2   50.0   11.1    16.7   -        -        

155 25.8   34.8   19.4   14.2   5.2     0.6     

223 24.7   37.2   14.3   13.9   4.9     4.9     

112 24.1   43.8   9.8     17.0   4.5     0.9     

163 26.4   39.3   10.4   19.6   3.7     0.6     

168 26.2   41.7   16.7   8.9     6.0     0.6     

320 26.6   35.9   16.9   12.2   5.0     3.4     

411 29.7   33.3   17.3   13.9   5.1     0.7     

150 28.0   36.7   12.7   16.7   6.0     -        

125 20.8   44.8   13.6   15.2   5.6     -        

238 30.3   35.7   14.7   14.3   4.6     0.4     

594 28.1   35.5   18.2   11.8   4.5     1.9     

(2)買い物の便
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(3)公共交通の便  （％）
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全体 1,123 23.3   35.5   18.6   13.8   6.7     2.0     

〈性別〉

男性 469 25.8   39.0   16.8   11.1    4.9     2.3     

女性 642 21.5   33.3   19.8   15.7   7.8     1.9     

〈年齢別〉

10歳代 55 30.9   32.7   14.5   18.2   3.6     -        

20歳代 108 22.2   40.7   18.5   13.0   5.6     -        

30歳代 135 20.7   31.1   18.5   16.3   10.4   3.0     

40歳代 156 23.1   37.2   19.2   10.9   7.7     1.9     

50歳代 205 24.4   33.7   19.0   16.6   5.9     0.5     

60歳代 226 23.9   35.0   20.4   14.2   6.2     0.4     

70歳以上 225 22.7   38.2   16.4   10.7   5.8     6.2     

〈性／年齢別〉

男性／10歳代 22 27.3   40.9   9.1     13.6   9.1     -        

男性／20歳代 59 22.0   50.8   13.6   11.9   1.7     -        

男性／30歳代 47 27.7   29.8   10.6   14.9   8.5     8.5     

男性／40歳代 60 26.7   31.7   21.7   13.3   5.0     1.7     

男性／50歳代 87 23.0   39.1   16.1   14.9   6.9     -        

男性／60歳代 98 28.6   38.8   23.5   8.2     1.0     -        

男性／70歳以上 96 26.0   40.6   14.6   6.3     6.3     6.3     

女性／10歳代 33 33.3   27.3   18.2   21.2   -        -        

女性／20歳代 49 22.4   28.6   24.5   14.3   10.2   -        

女性／30歳代 88 17.0   31.8   22.7   17.0   11.4   -        

女性／40歳代 96 20.8   40.6   17.7   9.4     9.4     2.1     

女性／50歳代 117 25.6   29.9   21.4   17.1   5.1     0.9     

女性／60歳代 128 20.3   32.0   18.0   18.8   10.2   0.8     

女性／70歳以上 128 19.5   36.7   18.0   14.1   5.5     6.3     

〈居住地区別〉

第１地区 70 21.4   31.4   17.1   15.7   11.4   2.9     

第２地区 126 18.3   34.1   19.0   14.3   9.5     4.8     

第３地区 87 18.4   31.0   26.4   14.9   9.2     -        

第４地区 133 28.6   40.6   14.3   12.0   3.0     1.5     

第５地区 146 29.5   34.9   17.8   12.3   3.4     2.1     

第６地区 85 14.1   40.0   17.6   20.0   7.1     1.2     

第７地区　 123 21.1   29.3   22.0   12.2   12.2   3.3     

第８地区 135 18.5   40.7   20.7   13.3   6.7     -        

第９地区 102 28.4   35.3   17.6   14.7   2.0     2.0     

第10地区 84 34.5   35.7   14.3   9.5     4.8     1.2     

〈職業別〉

自営業・自由業 87 25.3   31.0   24.1   10.3   9.2     -        

会社員・公務員・団体職員など 385 24.4   36.1   17.7   13.5   7.5     0.8     

パート・派遣社員・アルバイト 161 21.1   33.5   25.5   13.7   3.7     2.5     

学生 78 32.1   32.1   20.5   12.8   2.6     -        

その他 18 16.7   44.4   16.7   16.7   5.6     -        

家事専業（主婦・主夫） 155 20.0   38.1   15.5   17.4   8.4     0.6     

無職（年金生活者を含む） 223 22.4   36.8   14.8   13.5   5.8     6.7     

〈同居家族別〉

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 19.6   30.4   20.5   17.9   9.8     1.8     

2 同居の小学生・中学生 163 20.2   35.0   22.1   11.7   9.2     1.8     

3 同居の高校生・大学生 168 25.6   31.5   24.4   11.9   6.0     0.6     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 21.3   37.8   16.3   13.4   7.5     3.8     

１～４の該当者はいない 411 26.5   33.8   19.2   14.1   4.6     1.7     

〈居住年数別〉

５年未満 150 21.3   34.0   24.7   12.0   6.7     1.3     

５年～９年 125 25.6   33.6   21.6   15.2   4.0     -        

10年～19年 238 26.1   31.9   16.8   18.1   6.7     0.4     

20年以上 594 22.7   37.9   17.2   12.6   7.4     2.2     
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1,123 11.8   33.7   35.3   13.0   3.1     3.2     

469 11.3   30.9   37.5   13.2   3.8     3.2     

642 12.1   35.8   33.5   12.9   2.5     3.1     

55 21.8   40.0   30.9   5.5     1.8     -        

108 20.4   34.3   25.0   16.7   2.8     0.9     

135 4.4     26.7   43.7   16.3   5.2     3.7     

156 13.5   34.6   34.0   13.5   1.9     2.6     

205 11.7   31.2   35.6   13.2   6.3     2.0     

226 8.4     33.2   40.7   15.5   1.3     0.9     

225 12.0   37.8   31.6   8.4     1.8     8.4     

22 27.3   31.8   27.3   9.1     4.5     -        

59 22.0   30.5   28.8   13.6   3.4     1.7     

47 6.4     19.1   38.3   17.0   8.5     10.6   

60 13.3   33.3   35.0   13.3   3.3     1.7     

87 10.3   29.9   39.1   13.8   6.9     -        

98 10.2   24.5   48.0   15.3   1.0     1.0     

96 4.2     42.7   34.4   9.4     2.1     7.3     

33 18.2   45.5   33.3   3.0     -        -        

49 18.4   38.8   20.4   20.4   2.0     -        

88 3.4     30.7   46.6   15.9   3.4     -        

96 13.5   35.4   33.3   13.5   1.0     3.1     

117 12.8   32.5   32.5   12.8   6.0     3.4     

128 7.0     39.8   35.2   15.6   1.6     0.8     

128 18.0   34.4   28.9   7.8     1.6     9.4     

70 5.7     42.9   38.6   10.0   2.9     -        

126 8.7     31.0   25.4   23.8   4.8     6.3     

87 8.0     26.4   47.1   10.3   5.7     2.3     

133 14.3   36.1   30.8   13.5   3.8     1.5     

146 16.4   32.2   34.2   13.7   2.7     0.7     

85 7.1     27.1   48.2   14.1   -        3.5     

123 11.4   30.9   35.8   12.2   4.1     5.7     

135 9.6     35.6   35.6   14.8   1.5     3.0     

102 13.7   42.2   29.4   7.8     3.9     2.9     

84 21.4   33.3   36.9   6.0     1.2     1.2     

87 14.9   25.3   39.1   13.8   5.7     1.1     

385 10.9   31.2   36.9   15.3   4.2     1.6     

161 14.3   31.7   36.0   12.4   2.5     3.1     

78 21.8   42.3   28.2   6.4     1.3     -        

18 11.1    44.4   33.3   11.1    -        -        

155 5.8     38.1   34.2   16.1   3.2     2.6     

223 11.2   35.0   34.5   9.9     0.9     8.5     

112 3.6     30.4   39.3   20.5   3.6     2.7     

163 11.0   32.5   37.4   12.3   5.5     1.2     

168 14.9   31.0   34.5   13.1   3.6     3.0     

320 9.1     36.9   34.7   10.6   4.1     4.7     

411 14.4   34.3   35.5   12.2   1.9     1.7     

150 12.7   31.3   36.7   14.0   4.7     0.7     

125 11.2   30.4   40.0   16.8   0.8     0.8     

238 14.3   37.0   26.5   14.7   4.6     2.9     

594 10.9   33.7   37.9   11.4   2.7     3.4     

(4)交通の安全
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全体 1,123 8.5     21.0   59.0   6.6     1.5     3.3     

男性 469 9.0     21.3   59.1   7.5     0.2     3.0     

女性 642 8.3     20.9   59.3   5.9     2.3     3.3     

10歳代 55 25.5   34.5   38.2   1.8     -        -        

20歳代 108 16.7   15.7   61.1   5.6     0.9     -        

30歳代 135 6.7     14.1   68.9   6.7     0.7     3.0     

40歳代 156 11.5   24.4   59.0   1.9     0.6     2.6     

50歳代 205 8.8     17.1   63.4   5.9     2.4     2.4     

60歳代 226 4.4     19.5   63.3   10.2   1.8     0.9     

70歳以上 225 3.6     26.7   49.8   8.9     1.8     9.3     

男性／10歳代 22 31.8   27.3   36.4   4.5     -        -        

男性／20歳代 59 20.3   18.6   54.2   6.8     -        -        

男性／30歳代 47 12.8   14.9   61.7   4.3     -        6.4     

男性／40歳代 60 10.0   25.0   60.0   3.3     -        1.7     

男性／50歳代 87 6.9     14.9   66.7   8.0     1.1     2.3     

男性／60歳代 98 4.1     18.4   66.3   10.2   -        1.0     

男性／70歳以上 96 1.0     31.3   51.0   9.4     -        7.3     

女性／10歳代 33 21.2   39.4   39.4   -        -        -        

女性／20歳代 49 12.2   12.2   69.4   4.1     2.0     -        

女性／30歳代 88 3.4     13.6   72.7   8.0     1.1     1.1     

女性／40歳代 96 12.5   24.0   58.3   1.0     1.0     3.1     

女性／50歳代 117 10.3   18.8   61.5   3.4     3.4     2.6     

女性／60歳代 128 4.7     20.3   60.9   10.2   3.1     0.8     

女性／70歳以上 128 5.5     23.4   49.2   8.6     3.1     10.2   

第１地区 70 4.3     15.7   70.0   8.6     -        1.4     

第２地区 126 13.5   14.3   57.1   4.8     3.2     7.1     

第３地区 87 10.3   21.8   57.5   5.7     -        4.6     

第４地区 133 6.0     25.6   59.4   6.0     1.5     1.5     

第５地区 146 11.6   21.2   58.2   6.8     0.7     1.4     

第６地区 85 4.7     20.0   65.9   7.1     -        2.4     

第７地区　 123 8.1     22.8   52.8   7.3     4.9     4.1     

第８地区 135 5.2     25.9   58.5   6.7     1.5     2.2     

第９地区 102 9.8     16.7   55.9   12.7   1.0     3.9     

第10地区 84 13.1   21.4   63.1   -        1.2     1.2     

自営業・自由業 87 8.0     18.4   60.9   8.0     -        4.6     

会社員・公務員・団体職員など 385 8.8     18.7   63.1   6.2     1.8     1.3     

パート・派遣社員・アルバイト 161 13.0   16.1   61.5   5.0     0.6     3.7     

学生 78 24.4   30.8   43.6   1.3     -        -        

その他 18 5.6     38.9   50.0   5.6     -        -        

家事専業（主婦・主夫） 155 4.5     20.0   63.9   8.4     0.6     2.6     

無職（年金生活者を含む） 223 2.7     24.7   53.4   8.5     3.1     7.6     

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 6.3     22.3   65.2   5.4     -        0.9     

2 同居の小学生・中学生 163 11.7   22.7   59.5   4.3     1.2     0.6     

3 同居の高校生・大学生 168 11.3   21.4   56.0   6.5     0.6     4.2     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 5.6     21.6   56.6   10.0   1.3     5.0     

１～４の該当者はいない 411 10.5   21.2   59.9   4.6     1.9     1.9     

５年未満 150 12.7   17.3   66.7   3.3     -        -        

５年～９年 125 9.6     17.6   64.8   4.8     2.4     0.8     

10年～19年 238 12.6   23.1   55.9   5.0     1.7     1.7     

20年以上 594 5.9     22.1   57.7   8.6     1.7     4.0     

〈性／年齢別〉

(5)災害への備え

〈年齢別〉

〈居住地区別〉

〈職業別〉

〈同居家族別〉

〈居住年数別〉

〈性別〉
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1,123 11.8   37.0   39.6   7.0     1.3     3.2     

469 13.2   37.3   38.0   7.0     1.5     3.0     

642 10.9   36.9   41.0   6.9     1.2     3.1     

55 30.9   25.5   38.2   3.6     1.8     -        

108 27.8   32.4   31.5   6.5     1.9     -        

135 5.9     37.8   44.4   8.9     -        3.0     

156 13.5   42.9   32.1   8.3     0.6     2.6     

205 12.2   35.6   41.5   8.3     2.0     0.5     

226 8.4     37.6   45.6   5.3     1.8     1.3     

225 5.3     37.8   38.7   6.7     1.3     10.2   

22 31.8   13.6   45.5   4.5     4.5     -        

59 30.5   33.9   27.1   5.1     3.4     -        

47 10.6   29.8   42.6   8.5     -        8.5     

60 18.3   45.0   25.0   8.3     -        3.3     

87 10.3   35.6   42.5   8.0     3.4     -        

98 9.2     38.8   45.9   5.1     1.0     -        

96 3.1     43.8   36.5   8.3     -        8.3     

33 30.3   33.3   33.3   3.0     -        -        

49 24.5   30.6   36.7   8.2     -        -        

88 3.4     42.0   45.5   9.1     -        -        

96 10.4   41.7   36.5   8.3     1.0     2.1     

117 13.7   35.9   41.0   7.7     0.9     0.9     

128 7.8     36.7   45.3   5.5     2.3     2.3     

128 7.0     33.6   40.6   5.5     2.3     10.9   

70 5.7     38.6   44.3   8.6     1.4     1.4     

126 11.1    34.1   38.9   8.7     0.8     6.3     

87 13.8   47.1   29.9   4.6     2.3     2.3     

133 11.3   39.1   36.8   7.5     2.3     3.0     

146 15.1   35.6   37.0   10.3   1.4     0.7     

85 7.1     45.9   41.2   3.5     -        2.4     

123 8.9     30.1   42.3   11.4   4.1     3.3     

135 11.9   34.8   46.7   4.4     -        2.2     

102 16.7   37.3   36.3   5.9     -        3.9     

84 17.9   36.9   39.3   2.4     1.2     2.4     

87 10.3   26.4   47.1   11.5   3.4     1.1     

385 13.0   42.9   34.3   8.3     0.5     1.0     

161 14.3   31.7   45.3   3.7     0.6     4.3     

78 33.3   29.5   33.3   2.6     1.3     -        

18 5.6     38.9   44.4   5.6     5.6     -        

155 7.1     38.1   43.9   6.5     0.6     3.9     

223 5.4     36.8   39.9   7.6     2.7     7.6     

112 9.8     48.2   33.9   6.3     -        1.8     

163 12.3   39.3   40.5   5.5     1.8     0.6     

168 20.2   31.5   36.9   8.3     1.2     1.8     

320 6.9     34.1   44.4   8.1     1.9     4.7     

411 13.9   38.9   38.2   6.3     0.7     1.9     

150 18.7   35.3   38.0   6.0     0.7     1.3     

125 13.6   35.2   36.8   12.8   0.8     0.8     

238 15.5   39.1   37.8   3.8     2.1     1.7     

594 8.4     37.5   41.8   7.4     1.3     3.5     

(6)防犯や風紀
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２ 生活環境について 問４ 生活環境評価  
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全体 1,123 26.4   41.7   17.8   8.3     4.0     1.9     

男性 469 26.0   39.0   20.0   8.7     3.8     2.3     

女性 642 26.5   44.1   16.2   7.8     3.9     1.6     

10歳代 55 25.5   45.5   20.0   7.3     1.8     -        

20歳代 108 32.4   26.9   25.0   9.3     6.5     -        

30歳代 135 23.7   43.0   11.9   11.9   7.4     2.2     

40歳代 156 26.9   36.5   19.2   9.6     5.1     2.6     

50歳代 205 24.9   35.1   22.0   10.2   6.8     1.0     

60歳代 226 23.5   46.9   19.9   7.5     1.8     0.4     

70歳以上 225 28.9   51.6   11.1    3.6     -        4.9     

男性／10歳代 22 36.4   31.8   13.6   18.2   -        -        

男性／20歳代 59 37.3   23.7   27.1   8.5     3.4     -        

男性／30歳代 47 25.5   44.7   6.4     8.5     8.5     6.4     

男性／40歳代 60 25.0   38.3   16.7   13.3   5.0     1.7     

男性／50歳代 87 23.0   31.0   29.9   8.0     8.0     -        

男性／60歳代 98 20.4   42.9   25.5   8.2     2.0     1.0     

男性／70歳以上 96 26.0   51.0   11.5   5.2     -        6.3     

女性／10歳代 33 18.2   54.5   24.2   -        3.0     -        

女性／20歳代 49 26.5   30.6   22.4   10.2   10.2   -        

女性／30歳代 88 22.7   42.0   14.8   13.6   6.8     -        

女性／40歳代 96 28.1   35.4   20.8   7.3     5.2     3.1     

女性／50歳代 117 26.5   38.5   16.2   12.0   5.1     1.7     

女性／60歳代 128 25.8   50.0   15.6   7.0     1.6     -        

女性／70歳以上 128 31.3   52.3   10.2   2.3     -        3.9     

第１地区 70 27.1   41.4   20.0   8.6     2.9     -        

第２地区 126 31.0   39.7   13.5   6.3     4.0     5.6     

第３地区 87 32.2   46.0   13.8   4.6     3.4     -        

第４地区 133 27.1   41.4   18.8   8.3     4.5     -        

第５地区 146 25.3   35.6   24.0   13.0   1.4     0.7     

第６地区 85 24.7   48.2   12.9   7.1     4.7     2.4     

第７地区　 123 24.4   44.7   17.1   4.9     6.5     2.4     

第８地区 135 19.3   46.7   19.3   8.1     5.2     1.5     

第９地区 102 29.4   34.3   19.6   10.8   2.0     3.9     

第10地区 84 26.2   40.5   16.7   10.7   6.0     -        

自営業・自由業 87 26.4   36.8   23.0   8.0     5.7     -        

会社員・公務員・団体職員など 385 22.3   39.5   20.5   10.4   6.5     0.8     

パート・派遣社員・アルバイト 161 30.4   39.1   13.7   9.9     3.7     3.1     

学生 78 32.1   37.2   23.1   6.4     1.3     -        

その他 18 22.2   44.4   16.7   11.1    5.6     -        

家事専業（主婦・主夫） 155 27.1   45.8   16.1   7.1     1.9     1.9     

無職（年金生活者を含む） 223 27.8   48.0   14.3   4.5     0.9     4.5     

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 20.5   45.5   14.3   11.6   7.1     0.9     

2 同居の小学生・中学生 163 22.7   41.1   17.2   8.6     8.6     1.8     

3 同居の高校生・大学生 168 29.8   34.5   21.4   10.1   3.6     0.6     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 23.8   48.1   17.5   5.9     1.3     3.4     

１～４の該当者はいない 411 29.7   38.9   17.0   8.5     4.9     1.0     

５年未満 150 32.0   32.0   16.7   16.0   3.3     -        

５年～９年 125 21.6   40.8   18.4   12.8   6.4     -        

10年～19年 238 27.7   44.1   15.1   6.3     5.9     0.8     

20年以上 594 25.9   43.8   19.2   6.2     2.9     2.0     

(7)ごみの処理・収集

〈同居家族別〉

〈性／年齢別〉

〈居住地区別〉

〈職業別〉

〈居住年数別〉

〈性別〉

〈年齢別〉
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1,123 16.5   38.6   30.0   10.1   2.0     2.8     

469 17.1   40.1   29.6   8.1     1.9     3.2     

642 16.0   37.9   30.2   11.5   2.0     2.3     

55 21.8   41.8   27.3   5.5     3.6     -        

108 29.6   30.6   33.3   3.7     2.8     -        

135 17.8   33.3   31.1   14.8   0.7     2.2     

156 16.0   35.3   35.3   9.0     0.6     3.8     

205 16.6   40.0   28.8   10.7   2.0     2.0     

226 11.9   39.8   31.0   13.7   2.7     0.9     

225 13.3   44.9   24.9   8.0     2.2     6.7     

22 22.7   45.5   22.7   -        9.1     -        

59 37.3   25.4   30.5   5.1     1.7     -        

47 21.3   36.2   27.7   6.4     2.1     6.4     

60 11.7   36.7   38.3   10.0   -        3.3     

87 14.9   40.2   31.0   10.3   1.1     2.3     

98 13.3   41.8   33.7   8.2     2.0     1.0     

96 10.4   50.0   20.8   9.4     2.1     7.3     

33 21.2   39.4   30.3   9.1     -        -        

49 20.4   36.7   36.7   2.0     4.1     -        

88 15.9   31.8   33.0   19.3   -        -        

96 18.8   34.4   33.3   8.3     1.0     4.2     

117 17.9   40.2   26.5   11.1    2.6     1.7     

128 10.9   38.3   28.9   18.0   3.1     0.8     

128 14.8   41.4   28.1   7.0     2.3     6.3     

70 15.7   28.6   34.3   20.0   -        1.4     

126 18.3   32.5   29.4   7.9     4.8     7.1     

87 12.6   40.2   29.9   11.5   3.4     2.3     

133 17.3   42.9   26.3   12.8   0.8     -        

146 13.7   39.0   32.2   12.3   1.4     1.4     

85 10.6   41.2   32.9   11.8   1.2     2.4     

123 17.1   41.5   24.4   8.9     3.3     4.9     

135 12.6   40.7   35.6   8.1     1.5     1.5     

102 20.6   37.3   32.4   5.9     1.0     2.9     

84 28.6   41.7   22.6   3.6     2.4     1.2     

87 16.1   39.1   27.6   13.8   1.1     2.3     

385 14.8   36.9   34.3   10.9   2.1     1.0     

161 20.5   36.0   30.4   8.7     1.2     3.1     

78 30.8   34.6   28.2   3.8     2.6     -        

18 22.2   44.4   16.7   11.1    -        5.6     

155 11.6   40.0   27.7   14.2   2.6     3.9     

223 14.8   43.9   26.5   7.2     2.2     5.4     

112 15.2   42.9   31.3   9.8     -        0.9     

163 15.3   41.1   29.4   11.0   1.2     1.8     

168 24.4   35.7   31.0   7.1     1.2     0.6     

320 14.1   36.9   31.6   11.3   1.9     4.4     

411 17.3   39.2   29.9   9.5     1.9     2.2     

150 16.0   31.3   37.3   13.3   1.3     0.7     

125 14.4   33.6   36.8   9.6     3.2     2.4     

238 20.2   39.9   28.6   8.4     1.7     1.3     

594 15.7   41.2   27.8   10.3   2.2     2.9     

(8)医院・病院などの医療設備
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２ 生活環境について 問４ 生活環境評価 
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全体 1,123 18.3   37.3   28.9   9.6     3.0     2.8     

男性 469 19.0   37.5   27.9   9.0     3.6     3.0     

女性 642 17.9   37.2   29.8   10.0   2.6     2.5     

10歳代 55 30.9   43.6   10.9   14.5   -        -        

20歳代 108 26.9   25.9   31.5   11.1    4.6     -        

30歳代 135 24.4   35.6   22.2   11.1    4.4     2.2     

40歳代 156 21.8   38.5   26.3   6.4     5.1     1.9     

50歳代 205 16.6   37.1   32.7   10.7   2.0     1.0     

60歳代 226 14.6   42.9   29.6   11.5   0.4     0.9     

70歳以上 225 10.7   35.6   34.2   5.8     4.4     9.3     

男性／10歳代 22 31.8   40.9   4.5     22.7   -        -        

男性／20歳代 59 28.8   25.4   30.5   10.2   5.1     -        

男性／30歳代 47 29.8   36.2   14.9   6.4     6.4     6.4     

男性／40歳代 60 20.0   45.0   20.0   6.7     6.7     1.7     

男性／50歳代 87 18.4   36.8   34.5   8.0     2.3     -        

男性／60歳代 98 14.3   42.9   29.6   12.2   -        1.0     

男性／70歳以上 96 9.4     35.4   35.4   5.2     5.2     9.4     

女性／10歳代 33 30.3   45.5   15.2   9.1     -        -        

女性／20歳代 49 24.5   26.5   32.7   12.2   4.1     -        

女性／30歳代 88 21.6   35.2   26.1   13.6   3.4     -        

女性／40歳代 96 22.9   34.4   30.2   6.3     4.2     2.1     

女性／50歳代 117 15.4   36.8   31.6   12.8   1.7     1.7     

女性／60歳代 128 14.8   43.0   29.7   10.9   0.8     0.8     

女性／70歳以上 128 11.7   35.9   33.6   6.3     3.9     8.6     

第１地区 70 12.9   40.0   31.4   14.3   -        1.4     

第２地区 126 22.2   38.1   23.8   5.6     3.2     7.1     

第３地区 87 26.4   46.0   16.1   6.9     1.1     3.4     

第４地区 133 11.3   34.6   36.8   12.8   3.8     0.8     

第５地区 146 14.4   32.9   33.6   13.7   4.1     1.4     

第６地区 85 15.3   40.0   29.4   12.9   -        2.4     

第７地区　 123 19.5   35.8   27.6   7.3     7.3     2.4     

第８地区 135 14.1   43.0   31.1   8.1     0.7     3.0     

第９地区 102 16.7   41.2   26.5   9.8     3.9     2.0     

第10地区 84 38.1   25.0   27.4   6.0     2.4     1.2     

自営業・自由業 87 24.1   34.5   32.2   5.7     2.3     1.1     

会社員・公務員・団体職員など 385 20.8   37.1   26.5   11.4   3.6     0.5     

パート・派遣社員・アルバイト 161 18.6   37.9   31.1   8.1     1.2     3.1     

学生 78 28.2   41.0   16.7   12.8   1.3     -        

その他 18 27.8   27.8   33.3   -        5.6     5.6     

家事専業（主婦・主夫） 155 13.5   40.6   30.3   10.3   1.9     3.2     

無職（年金生活者を含む） 223 9.9     35.9   33.6   8.1     4.9     7.6     

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 24.1   44.6   16.1   8.9     5.4     0.9     

2 同居の小学生・中学生 163 22.1   42.9   20.9   9.2     4.3     0.6     

3 同居の高校生・大学生 168 22.6   34.5   27.4   11.3   1.8     2.4     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 13.8   36.6   30.0   9.7     4.4     5.6     

１～４の該当者はいない 411 19.2   37.5   31.6   9.2     1.5     1.0     

５年未満 150 29.3   28.0   27.3   11.3   3.3     0.7     

５年～９年 125 17.6   33.6   36.8   7.2     4.0     0.8     

10年～19年 238 24.8   39.5   21.8   10.1   2.9     0.8     

20年以上 594 13.6   39.9   30.6   9.8     2.7     3.4     

(9)広場・公園設備

〈性／年齢別〉

〈居住地区別〉

〈居住年数別〉

〈性別〉

〈年齢別〉

〈職業別〉

〈同居家族別〉
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1,123 10.8   32.5   46.4   5.3     1.2     3.8     

469 12.6   30.1   47.8   4.1     0.9     4.7     

642 9.5     34.4   45.3   6.2     1.6     3.0     

55 20.0   21.8   54.5   3.6     -        -        

108 13.9   20.4   59.3   1.9     3.7     0.9     

135 15.6   21.5   45.9   10.4   4.4     2.2     

156 15.4   31.4   44.9   5.1     0.6     2.6     

205 11.2   36.1   44.9   6.8     0.5     0.5     

226 7.1     39.8   46.0   4.0     0.4     2.7     

225 4.9     37.8   40.9   4.4     0.4     11.6   

22 40.9   13.6   40.9   4.5     -        -        

59 18.6   18.6   57.6   1.7     1.7     1.7     

47 19.1   19.1   44.7   6.4     4.3     6.4     

60 13.3   26.7   53.3   3.3     1.7     1.7     

87 10.3   37.9   47.1   4.6     -        -        

98 10.2   36.7   46.9   3.1     -        3.1     

96 3.1     34.4   42.7   5.2     -        14.6   

33 6.1     27.3   63.6   3.0     -        -        

49 8.2     22.4   61.2   2.0     6.1     -        

88 13.6   22.7   46.6   12.5   4.5     -        

96 16.7   34.4   39.6   6.3     -        3.1     

117 12.0   34.2   43.6   8.5     0.9     0.9     

128 4.7     42.2   45.3   4.7     0.8     2.3     

128 5.5     40.6   39.8   3.9     0.8     9.4     

70 7.1     44.3   37.1   8.6     -        2.9     

126 15.1   31.7   40.5   4.0     2.4     6.3     

87 14.9   39.1   42.5   2.3     -        1.1     

133 7.5     31.6   46.6   9.8     1.5     3.0     

146 8.2     32.9   49.3   6.2     1.4     2.1     

85 7.1     38.8   48.2   -        1.2     4.7     

123 12.2   30.9   46.3   5.7     1.6     3.3     

135 8.9     31.9   48.1   6.7     0.7     3.7     

102 10.8   27.5   48.0   4.9     2.9     5.9     

84 19.0   22.6   52.4   3.6     -        2.4     

87 16.1   34.5   40.2   6.9     -        2.3     

385 11.4   31.2   48.3   5.7     2.6     0.8     

161 12.4   30.4   48.4   5.0     -        3.7     

78 19.2   19.2   56.4   3.8     -        1.3     

18 -        27.8   72.2   -        -        -        

155 9.0     41.9   38.7   7.1     1.3     1.9     

223 5.8     34.1   43.5   4.0     0.9     11.7   

112 17.9   42.0   22.3   10.7   6.3     0.9     

163 17.2   42.3   30.7   8.0     1.2     0.6     

168 12.5   36.9   41.1   7.1     0.6     1.8     

320 7.2     31.9   48.4   5.6     0.9     5.9     

411 11.4   27.7   54.7   2.9     1.0     2.2     

150 16.0   21.3   53.3   4.0     4.0     1.3     

125 13.6   20.0   55.2   7.2     1.6     2.4     

238 10.5   37.0   45.8   4.2     0.8     1.7     

594 8.8     36.7   43.6   5.7     0.7     4.5     

(10)子育て環境
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２ 生活環境について 問４ 生活環境評価 
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全体 1,123 9.3     26.6   51.7   7.6     1.8     2.9     

男性 469 9.6     25.2   55.0   5.8     1.1     3.4     

女性 642 9.0     27.9   49.1   9.0     2.3     2.6     

10歳代 55 16.4   30.9   45.5   5.5     1.8     -        

20歳代 108 12.0   20.4   61.1   2.8     3.7     -        

30歳代 135 11.1    13.3   65.2   5.2     3.0     2.2     

40歳代 156 12.2   26.3   54.5   5.1     -        1.9     

50歳代 205 8.8     23.4   58.0   6.8     2.4     0.5     

60歳代 226 4.9     32.7   46.0   12.4   1.3     2.7     

70歳以上 225 8.0     33.3   39.1   9.3     1.3     8.9     

男性／10歳代 22 22.7   27.3   40.9   4.5     4.5     -        

男性／20歳代 59 15.3   18.6   62.7   1.7     1.7     -        

男性／30歳代 47 14.9   14.9   59.6   2.1     2.1     6.4     

男性／40歳代 60 10.0   25.0   58.3   5.0     -        1.7     

男性／50歳代 87 6.9     24.1   62.1   5.7     1.1     -        

男性／60歳代 98 4.1     26.5   55.1   11.2   -        3.1     

男性／70歳以上 96 8.3     33.3   42.7   5.2     1.0     9.4     

女性／10歳代 33 12.1   33.3   48.5   6.1     -        -        

女性／20歳代 49 8.2     22.4   59.2   4.1     6.1     -        

女性／30歳代 88 9.1     12.5   68.2   6.8     3.4     -        

女性／40歳代 96 13.5   27.1   52.1   5.2     -        2.1     

女性／50歳代 117 10.3   23.1   54.7   7.7     3.4     0.9     

女性／60歳代 128 5.5     37.5   39.1   13.3   2.3     2.3     

女性／70歳以上 128 7.8     33.6   35.9   12.5   1.6     8.6     

第１地区 70 10.0   34.3   45.7   7.1     -        2.9     

第２地区 126 9.5     27.8   46.0   7.1     3.2     6.3     

第３地区 87 6.9     41.4   41.4   8.0     1.1     1.1     

第４地区 133 9.0     29.3   51.1   8.3     1.5     0.8     

第５地区 146 8.9     26.0   58.2   2.7     0.7     3.4     

第６地区 85 3.5     27.1   52.9   12.9   -        3.5     

第７地区　 123 10.6   21.1   54.5   8.1     2.4     3.3     

第８地区 135 9.6     22.2   58.5   5.9     0.7     3.0     

第９地区 102 12.7   23.5   47.1   10.8   3.9     2.0     

第10地区 84 11.9   16.7   57.1   9.5     3.6     1.2     

自営業・自由業 87 8.0     28.7   52.9   6.9     1.1     2.3     

会社員・公務員・団体職員など 385 7.8     22.9   60.8   6.2     1.8     0.5     

パート・派遣社員・アルバイト 161 11.8   28.0   51.6   4.3     -        4.3     

学生 78 20.5   26.9   46.2   5.1     1.3     -        

その他 18 16.7   22.2   44.4   16.7   -        -        

家事専業（主婦・主夫） 155 5.2     27.1   47.7   15.5   3.2     1.3     

無職（年金生活者を含む） 223 8.5     30.9   41.3   7.6     2.7     9.0     

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 8.9     18.8   61.6   6.3     3.6     0.9     

2 同居の小学生・中学生 163 14.7   30.1   49.7   4.3     0.6     0.6     

3 同居の高校生・大学生 168 11.9   28.6   48.2   7.7     1.8     1.8     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 5.6     29.1   45.0   11.9   1.9     6.6     

１～４の該当者はいない 411 9.5     26.0   56.4   5.1     1.5     1.5     

５年未満 150 6.7     13.3   73.3   4.7     1.3     0.7     

５年～９年 125 11.2   19.2   56.8   8.0     3.2     1.6     

10年～19年 238 9.7     29.4   52.9   6.3     0.8     0.8     

20年以上 594 9.4     31.0   45.3   8.8     2.0     3.5     

〈居住地区別〉

〈居住年数別〉

〈性別〉

〈年齢別〉

〈性／年齢別〉

〈同居家族別〉

〈職業別〉

(11)地域の集会施設  （％）
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1,123 13.6   35.1   35.5   9.4     3.6     2.8     

469 16.2   33.7   36.0   8.5     3.0     2.6     

642 12.0   36.1   34.9   10.3   4.0     2.6     

55 38.2   30.9   12.7   12.7   5.5     -        

108 23.1   25.0   37.0   10.2   4.6     -        

135 11.9   26.7   45.2   11.9   2.2     2.2     

156 16.7   35.3   32.1   9.6     4.5     1.9     

205 12.2   36.6   36.1   8.8     5.9     0.5     

226 8.0     38.5   39.4   10.2   3.1     0.9     

225 9.8     40.9   32.4   6.7     1.3     8.9     

22 54.5   18.2   13.6   4.5     9.1     -        

59 33.9   23.7   32.2   5.1     5.1     -        

47 17.0   27.7   36.2   12.8   -        6.4     

60 18.3   26.7   43.3   6.7     3.3     1.7     

87 10.3   32.2   46.0   8.0     3.4     -        

98 9.2     38.8   35.7   13.3   3.1     -        

96 7.3     46.9   30.2   6.3     1.0     8.3     

33 27.3   39.4   12.1   18.2   3.0     -        

49 10.2   26.5   42.9   16.3   4.1     -        

88 9.1     26.1   50.0   11.4   3.4     -        

96 15.6   40.6   25.0   11.5   5.2     2.1     

117 13.7   39.3   29.1   9.4     7.7     0.9     

128 7.0     38.3   42.2   7.8     3.1     1.6     

128 11.7   36.7   33.6   7.0     1.6     9.4     

70 7.1     38.6   34.3   14.3   2.9     2.9     

126 17.5   35.7   28.6   7.1     4.8     6.3     

87 11.5   40.2   34.5   8.0     2.3     3.4     

133 21.1   41.4   24.8   8.3     3.8     0.8     

146 16.4   34.2   38.4   7.5     2.1     1.4     

85 7.1     36.5   37.6   11.8   3.5     3.5     

123 14.6   34.1   35.8   9.8     3.3     2.4     

135 11.9   29.6   39.3   14.8   2.2     2.2     

102 11.8   31.4   39.2   8.8     5.9     2.9     

84 11.9   31.0   45.2   7.1     4.8     -        

87 8.0     34.5   41.4   10.3   4.6     1.1     

385 12.2   31.9   40.0   10.4   4.9     0.5     

161 14.9   37.3   34.8   6.8     1.9     4.3     

78 39.7   23.1   19.2   12.8   5.1     -        

18 16.7   44.4   33.3   5.6     -        -        

155 11.6   36.8   35.5   10.3   3.2     2.6     

223 9.9     40.8   31.8   8.5     2.2     6.7     

112 14.3   33.0   36.6   11.6   2.7     1.8     

163 18.4   42.9   26.4   9.8     1.8     0.6     

168 18.5   37.5   26.2   13.1   3.0     1.8     

320 9.1     36.9   36.9   8.8     3.8     4.7     

411 14.1   33.6   38.9   7.5     4.4     1.5     

150 13.3   25.3   48.7   8.7     2.7     1.3     

125 17.6   24.8   39.2   12.8   4.8     0.8     

238 18.5   37.4   29.4   9.7     3.8     1.3     

594 10.9   39.1   34.3   9.1     3.5     3.0     

(12)学校・図書館などの教育文化施設
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２ 生活環境について 問４ 生活環境評価  
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全体 1,123 5.5     18.6   62.6   7.9     2.1     3.2     

男性 469 6.4     18.6   61.6   8.5     1.7     3.2     

女性 642 5.0     19.0   63.6   7.2     2.5     2.8     

10歳代 55 18.2   23.6   54.5   3.6     -        -        

20歳代 108 8.3     13.0   70.4   7.4     0.9     -        

30歳代 135 2.2     9.6     78.5   5.2     1.5     3.0     

40歳代 156 6.4     17.3   66.0   5.8     2.6     1.9     

50歳代 205 7.3     17.1   62.0   10.7   2.4     0.5     

60歳代 226 2.2     20.4   62.8   10.6   3.1     0.9     

70歳以上 225 4.4     26.2   50.2   6.2     2.2     10.7   

男性／10歳代 22 27.3   18.2   50.0   4.5     -        -        

男性／20歳代 59 11.9   15.3   67.8   5.1     -        -        

男性／30歳代 47 4.3     10.6   70.2   8.5     -        6.4     

男性／40歳代 60 5.0     18.3   65.0   6.7     3.3     1.7     

男性／50歳代 87 4.6     16.1   67.8   10.3   1.1     -        

男性／60歳代 98 3.1     15.3   63.3   13.3   4.1     1.0     

男性／70歳以上 96 5.2     30.2   46.9   6.3     1.0     10.4   

女性／10歳代 33 12.1   27.3   57.6   3.0     -        -        

女性／20歳代 49 4.1     10.2   73.5   10.2   2.0     -        

女性／30歳代 88 1.1     9.1     83.0   3.4     2.3     1.1     

女性／40歳代 96 7.3     16.7   66.7   5.2     2.1     2.1     

女性／50歳代 117 9.4     17.9   57.3   11.1    3.4     0.9     

女性／60歳代 128 1.6     24.2   62.5   8.6     2.3     0.8     

女性／70歳以上 128 3.9     23.4   53.1   6.3     3.1     10.2   

第１地区 70 1.4     15.7   70.0   8.6     1.4     2.9     

第２地区 126 5.6     18.3   57.9   7.9     4.0     6.3     

第３地区 87 5.7     20.7   67.8   2.3     2.3     1.1     

第４地区 133 6.8     27.1   55.6   7.5     1.5     1.5     

第５地区 146 4.8     17.8   69.2   5.5     1.4     1.4     

第６地区 85 -        20.0   64.7   10.6   1.2     3.5     

第７地区　 123 5.7     19.5   60.2   8.9     1.6     4.1     

第８地区 135 6.7     17.8   62.2   8.9     0.7     3.7     

第９地区 102 8.8     13.7   60.8   7.8     5.9     2.9     

第10地区 84 9.5     11.9   65.5   9.5     2.4     1.2     

自営業・自由業 87 5.7     21.8   55.2   11.5   3.4     2.3     

会社員・公務員・団体職員など 385 2.9     16.4   69.9   7.5     2.6     0.8     

パート・派遣社員・アルバイト 161 8.1     16.8   64.6   6.8     -        3.7     

学生 78 20.5   17.9   56.4   5.1     -        -        

その他 18 11.1    16.7   72.2   -        -        -        

家事専業（主婦・主夫） 155 2.6     18.1   64.5   8.4     3.2     3.2     

無職（年金生活者を含む） 223 4.5     23.8   52.5   8.5     2.7     8.1     

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 3.6     14.3   75.0   4.5     1.8     0.9     

2 同居の小学生・中学生 163 8.0     17.8   68.7   4.9     -        0.6     

3 同居の高校生・大学生 168 7.7     19.6   60.1   8.9     1.8     1.8     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 2.8     23.1   55.9   9.7     2.5     5.9     

１～４の該当者はいない 411 6.1     18.2   64.7   7.1     2.2     1.7     

５年未満 150 5.3     11.3   75.3   6.0     0.7     1.3     

５年～９年 125 5.6     12.0   73.6   6.4     1.6     0.8     

10年～19年 238 6.7     17.2   65.1   6.7     2.5     1.7     

20年以上 594 5.1     22.4   57.1   9.4     2.5     3.5     

〈居住地区別〉

〈居住年数別〉

〈職業別〉

〈同居家族別〉

〈性別〉

〈年齢別〉

〈性／年齢別〉

(13)文化活動の充実度  （％）
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1,123 5.8     17.5   62.6   8.3     2.0     3.7     

469 6.4     18.3   59.3   9.0     2.6     4.5     

642 5.1     17.3   65.0   7.6     1.7     3.3     

55 14.5   29.1   47.3   5.5     1.8     1.8     

108 9.3     12.0   69.4   5.6     2.8     0.9     

135 3.7     11.1    68.9   10.4   2.2     3.7     

156 5.1     17.3   64.1   9.0     2.6     1.9     

205 7.3     16.1   63.9   9.3     1.5     2.0     

226 4.4     18.6   64.6   8.8     1.3     2.2     

225 3.1     21.8   55.6   6.7     2.7     10.2   

22 13.6   31.8   45.5   4.5     4.5     -        

59 13.6   10.2   66.1   5.1     3.4     1.7     

47 4.3     10.6   61.7   12.8   2.1     8.5     

60 6.7     18.3   60.0   8.3     5.0     1.7     

87 4.6     20.7   59.8   12.6   1.1     1.1     

98 6.1     13.3   64.3   12.2   1.0     3.1     

96 3.1     27.1   51.0   4.2     3.1     11.5   

33 15.2   27.3   48.5   6.1     -        3.0     

49 4.1     14.3   73.5   6.1     2.0     -        

88 3.4     11.4   72.7   9.1     2.3     1.1     

96 4.2     16.7   66.7   9.4     1.0     2.1     

117 9.4     12.8   66.7   6.8     1.7     2.6     

128 3.1     22.7   64.8   6.3     1.6     1.6     

128 3.1     18.0   58.6   8.6     2.3     9.4     

70 5.7     11.4   70.0   8.6     2.9     1.4     

126 4.0     19.0   57.9   7.1     3.2     8.7     

87 8.0     26.4   57.5   3.4     1.1     3.4     

133 7.5     22.6   54.1   10.5   2.3     3.0     

146 4.8     18.5   67.8   5.5     0.7     2.7     

85 -        18.8   63.5   12.9   1.2     3.5     

123 5.7     19.5   65.0   6.5     0.8     2.4     

135 5.9     18.5   61.5   10.4   1.5     2.2     

102 8.8     6.9     63.7   9.8     3.9     6.9     

84 7.1     8.3     70.2   8.3     4.8     1.2     

87 10.3   17.2   57.5   10.3   2.3     2.3     

385 3.6     15.1   66.8   9.9     3.4     1.3     

161 7.5     18.6   65.2   4.3     -        4.3     

78 19.2   23.1   50.0   5.1     1.3     1.3     

18 -        22.2   66.7   5.6     -        5.6     

155 3.2     14.8   68.4   10.3   0.6     2.6     

223 3.1     21.5   55.6   7.2     2.7     9.9     

112 2.7     16.1   71.4   8.0     0.9     0.9     

163 6.1     23.3   61.3   7.4     0.6     1.2     

168 10.1   22.6   51.2   10.7   2.4     3.0     

320 3.8     18.4   59.7   9.7     2.2     6.3     

411 6.1     15.3   67.4   6.3     1.9     2.9     

150 6.0     12.0   74.0   5.3     1.3     1.3     

125 6.4     13.6   65.6   10.4   2.4     1.6     

238 5.9     21.4   60.9   6.3     2.1     3.4     

594 5.6     18.4   60.4   9.6     2.2     3.9     

(14)スポーツ活動の充実度
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２ 生活環境について 問４ 生活環境評価 
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全体 1,123 44.6   42.8   7.5     3.1     0.2     1.8     

男性 469 41.4   44.1   8.5     3.4     0.4     2.1     

女性 642 46.9   42.2   6.7     2.8     -        1.4     

10歳代 55 54.5   27.3   12.7   5.5     -        -        

20歳代 108 41.7   43.5   8.3     3.7     0.9     1.9     

30歳代 135 48.9   36.3   11.1    1.5     -        2.2     

40歳代 156 51.3   38.5   6.4     1.9     -        1.9     

50歳代 205 44.9   44.9   5.9     3.4     0.5     0.5     

60歳代 226 39.8   50.4   5.8     3.5     -        0.4     

70歳以上 225 40.0   44.9   8.0     3.1     -        4.0     

男性／10歳代 22 50.0   27.3   13.6   9.1     -        -        

男性／20歳代 59 37.3   44.1   11.9   3.4     1.7     1.7     

男性／30歳代 47 51.1   27.7   10.6   4.3     -        6.4     

男性／40歳代 60 53.3   38.3   6.7     -        -        1.7     

男性／50歳代 87 40.2   46.0   6.9     5.7     1.1     -        

男性／60歳代 98 39.8   53.1   5.1     2.0     -        -        

男性／70歳以上 96 32.3   49.0   10.4   3.1     -        5.2     

女性／10歳代 33 57.6   27.3   12.1   3.0     -        -        

女性／20歳代 49 46.9   42.9   4.1     4.1     -        2.0     

女性／30歳代 88 47.7   40.9   11.4   -        -        -        

女性／40歳代 96 50.0   38.5   6.3     3.1     -        2.1     

女性／50歳代 117 48.7   43.6   5.1     1.7     -        0.9     

女性／60歳代 128 39.8   48.4   6.3     4.7     -        0.8     

女性／70歳以上 128 46.1   42.2   5.5     3.1     -        3.1     

第１地区 70 40.0   54.3   2.9     1.4     -        1.4     

第２地区 126 50.0   38.9   3.2     3.2     -        4.8     

第３地区 87 70.1   26.4   -        3.4     -        -        

第４地区 133 37.6   42.9   12.8   6.8     -        -        

第５地区 146 42.5   45.2   9.6     1.4     0.7     0.7     

第６地区 85 37.6   50.6   7.1     2.4     -        2.4     

第７地区　 123 37.4   45.5   13.0   3.3     -        0.8     

第８地区 135 34.1   51.9   8.1     3.0     0.7     2.2     

第９地区 102 43.1   40.2   9.8     3.9     -        2.9     

第10地区 84 64.3   31.0   2.4     2.4     -        -        

自営業・自由業 87 48.3   40.2   6.9     4.6     -        -        

会社員・公務員・団体職員など 385 45.7   44.2   6.2     2.9     0.3     0.8     

パート・派遣社員・アルバイト 161 42.9   44.1   8.7     1.2     -        3.1     

学生 78 53.8   29.5   11.5   3.8     1.3     -        

その他 18 55.6   38.9   5.6     -        -        -        

家事専業（主婦・主夫） 155 45.8   41.9   7.1     4.5     -        0.6     

無職（年金生活者を含む） 223 36.3   47.5   8.5     3.1     -        4.5     

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 50.0   42.9   4.5     1.8     -        0.9     

2 同居の小学生・中学生 163 49.1   39.3   9.2     1.8     -        0.6     

3 同居の高校生・大学生 168 49.4   38.7   8.9     1.8     0.6     0.6     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 40.3   43.4   8.8     4.4     -        3.1     

１～４の該当者はいない 411 44.8   44.5   6.6     2.7     0.2     1.2     

５年未満 150 52.7   32.7   9.3     4.0     0.7     0.7     

５年～９年 125 44.8   42.4   11.2   1.6     -        -        

10年～19年 238 50.4   38.7   6.7     2.5     0.4     1.3     

20年以上 594 40.9   47.5   6.6     3.5     -        1.5     

〈職業別〉

〈性／年齢別〉

(15)緑の豊かさ

〈性別〉

〈年齢別〉

〈居住年数別〉

〈同居家族別〉

〈居住地区別〉
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1,123 26.5   44.6   22.8   2.8     1.1     2.1     

469 26.2   44.3   23.5   2.6     1.1     2.3     

642 26.6   45.2   22.3   3.0     1.1     1.9     

55 40.0   32.7   23.6   3.6     -        -        

108 28.7   39.8   24.1   5.6     1.9     -        

135 28.9   34.1   30.4   3.7     0.7     2.2     

156 26.3   46.8   21.2   1.9     1.9     1.9     

205 25.4   43.9   25.4   3.4     1.5     0.5     

226 23.9   53.5   19.5   1.3     1.3     0.4     

225 24.4   47.1   19.6   2.2     -        6.7     

22 45.5   27.3   22.7   4.5     -        -        

59 32.2   32.2   28.8   5.1     1.7     -        

47 31.9   27.7   29.8   4.3     -        6.4     

60 25.0   51.7   18.3   1.7     1.7     1.7     

87 23.0   46.0   25.3   3.4     2.3     -        

98 26.5   51.0   19.4   2.0     1.0     -        

96 18.8   51.0   22.9   -        -        7.3     

33 36.4   36.4   24.2   3.0     -        -        

49 24.5   49.0   18.4   6.1     2.0     -        

88 27.3   37.5   30.7   3.4     1.1     -        

96 27.1   43.8   22.9   2.1     2.1     2.1     

117 27.4   42.7   24.8   3.4     0.9     0.9     

128 21.9   55.5   19.5   0.8     1.6     0.8     

128 28.9   43.8   17.2   3.9     -        6.3     

70 27.1   45.7   24.3   1.4     -        1.4     

126 33.3   41.3   14.3   3.2     0.8     7.1     

87 41.4   42.5   13.8   1.1     1.1     -        

133 25.6   43.6   26.3   3.0     1.5     -        

146 23.3   44.5   28.8   1.4     1.4     0.7     

85 24.7   42.4   29.4   1.2     -        2.4     

123 22.0   46.3   23.6   3.3     2.4     2.4     

135 19.3   48.9   23.7   5.9     0.7     1.5     

102 23.5   43.1   21.6   6.9     2.0     2.9     

84 31.0   50.0   19.0   -        -        -        

87 32.2   37.9   25.3   3.4     -        1.1     

385 25.7   45.7   24.2   2.6     1.3     0.5     

161 25.5   47.8   20.5   3.7     -        2.5     

78 41.0   30.8   23.1   3.8     1.3     -        

18 44.4   27.8   22.2   -        -        5.6     

155 23.9   43.9   23.9   3.9     2.6     1.9     

223 21.1   50.7   20.6   1.3     0.9     5.4     

112 28.6   38.4   26.8   5.4     -        0.9     

163 30.7   40.5   25.2   0.6     2.5     0.6     

168 28.6   39.9   26.8   3.6     0.6     0.6     

320 24.1   47.5   21.3   1.9     1.3     4.1     

411 29.0   45.0   20.7   2.9     1.0     1.5     

150 32.7   38.0   22.7   4.7     1.3     0.7     

125 25.6   44.8   26.4   1.6     1.6     -        

238 27.7   39.1   26.9   3.8     1.3     1.3     

594 25.1   49.0   20.5   2.4     0.8     2.2     

(16)水や大気の美しさ
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２ 生活環境について 問４ 生活環境評価  
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全体 1,123 23.8   43.0   21.3   7.7     2.5     1.7     

男性 469 24.3   42.0   20.5   8.5     2.6     2.1     

女性 642 23.4   44.1   21.7   7.2     2.5     1.2     

10歳代 55 27.3   38.2   25.5   9.1     -        -        

20歳代 108 30.6   30.6   28.7   7.4     2.8     -        

30歳代 135 25.2   40.0   19.3   11.9   1.5     2.2     

40歳代 156 26.3   45.5   14.1   7.7     4.5     1.9     

50歳代 205 24.4   41.0   22.4   7.3     4.4     0.5     

60歳代 226 20.8   47.3   21.7   7.5     2.7     -        

70歳以上 225 19.1   48.9   20.9   5.8     0.4     4.9     

男性／10歳代 22 40.9   22.7   22.7   13.6   -        -        

男性／20歳代 59 32.2   25.4   33.9   6.8     1.7     -        

男性／30歳代 47 27.7   36.2   14.9   10.6   4.3     6.4     

男性／40歳代 60 26.7   48.3   6.7     11.7   5.0     1.7     

男性／50歳代 87 17.2   47.1   19.5   9.2     6.9     -        

男性／60歳代 98 25.5   45.9   21.4   7.1     -        -        

男性／70歳以上 96 17.7   46.9   22.9   6.3     -        6.3     

女性／10歳代 33 18.2   48.5   27.3   6.1     -        -        

女性／20歳代 49 28.6   36.7   22.4   8.2     4.1     -        

女性／30歳代 88 23.9   42.0   21.6   12.5   -        -        

女性／40歳代 96 26.0   43.8   18.8   5.2     4.2     2.1     

女性／50歳代 117 29.9   35.9   24.8   6.0     2.6     0.9     

女性／60歳代 128 17.2   48.4   21.9   7.8     4.7     -        

女性／70歳以上 128 20.3   50.8   18.8   5.5     0.8     3.9     

第１地区 70 17.1   50.0   24.3   8.6     -        -        

第２地区 126 27.0   37.3   17.5   10.3   2.4     5.6     

第３地区 87 24.1   44.8   18.4   9.2     3.4     -        

第４地区 133 21.1   42.1   23.3   8.3     5.3     -        

第５地区 146 30.8   42.5   19.9   4.1     2.1     0.7     

第６地区 85 21.2   49.4   20.0   4.7     2.4     2.4     

第７地区　 123 16.3   48.0   19.5   8.9     5.7     1.6     

第８地区 135 20.7   46.7   22.2   7.4     1.5     1.5     

第９地区 102 23.5   42.2   24.5   6.9     1.0     2.0     

第10地区 84 34.5   34.5   21.4   9.5     -        -        

自営業・自由業 87 21.8   48.3   18.4   8.0     3.4     -        

会社員・公務員・団体職員など 385 25.5   43.4   20.5   7.0     3.1     0.5     

パート・派遣社員・アルバイト 161 23.0   44.7   20.5   8.7     0.6     2.5     

学生 78 32.1   32.1   26.9   9.0     -        -        

その他 18 27.8   61.1   5.6     -        5.6     -        

家事専業（主婦・主夫） 155 24.5   38.7   23.9   7.7     4.5     0.6     

無職（年金生活者を含む） 223 18.4   45.3   21.1   8.5     1.8     4.9     

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 25.0   42.9   18.8   8.0     4.5     0.9     

2 同居の小学生・中学生 163 27.0   45.4   19.6   4.9     2.5     0.6     

3 同居の高校生・大学生 168 24.4   35.1   27.4   10.1   2.4     0.6     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 19.1   45.0   22.8   7.2     2.8     3.1     

１～４の該当者はいない 411 26.0   44.0   19.2   8.0     1.9     0.7     

５年未満 150 26.7   38.7   20.7   10.7   2.7     0.7     

５年～９年 125 24.0   46.4   16.8   6.4     6.4     -        

10年～19年 238 26.9   44.5   17.6   9.7     0.8     0.4     

20年以上 594 22.2   43.4   23.7   6.7     2.2     1.7     

〈性別〉

〈年齢別〉

〈性／年齢別〉

〈居住地区別〉

〈職業別〉

〈同居家族別〉

〈居住年数別〉

(17)まちの静かさ（騒音・振動が少ない）  （％）
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1,123 18.7   48.9   25.5   3.9     1.1     2.0     

469 18.1   47.1   26.2   5.1     0.9     2.6     

642 19.3   49.8   25.1   3.1     1.2     1.4     

55 36.4   34.5   21.8   7.3     -        -        

108 24.1   41.7   25.0   8.3     0.9     -        

135 18.5   43.0   29.6   5.2     1.5     2.2     

156 21.8   54.5   16.7   3.8     1.3     1.9     

205 17.6   48.3   27.8   3.9     1.5     1.0     

226 13.7   54.9   26.1   3.5     1.3     0.4     

225 16.0   49.3   28.0   0.9     0.4     5.3     

22 50.0   22.7   9.1     18.2   -        -        

59 27.1   33.9   28.8   10.2   -        -        

47 21.3   46.8   19.1   6.4     -        6.4     

60 21.7   53.3   18.3   3.3     1.7     1.7     

87 11.5   50.6   31.0   4.6     2.3     -        

98 13.3   49.0   31.6   4.1     1.0     1.0     

96 12.5   52.1   27.1   1.0     -        7.3     

33 27.3   42.4   30.3   -        -        -        

49 20.4   51.0   20.4   6.1     2.0     -        

88 17.0   40.9   35.2   4.5     2.3     -        

96 21.9   55.2   15.6   4.2     1.0     2.1     

117 22.2   46.2   25.6   3.4     0.9     1.7     

128 14.1   59.4   21.9   3.1     1.6     -        

128 18.8   46.9   28.9   0.8     0.8     3.9     

70 10.0   55.7   30.0   2.9     -        1.4     

126 24.6   43.7   22.2   2.4     0.8     6.3     

87 21.8   54.0   20.7   -        3.4     -        

133 16.5   48.1   28.6   3.8     3.0     -        

146 17.8   49.3   24.7   7.5     -        0.7     

85 20.0   44.7   29.4   3.5     -        2.4     

123 13.8   53.7   21.1   5.7     3.3     2.4     

135 18.5   46.7   28.1   5.2     -        1.5     

102 18.6   52.0   25.5   2.9     -        1.0     

84 22.6   45.2   27.4   3.6     -        1.2     

87 17.2   55.2   20.7   1.1     4.6     1.1     

385 19.2   47.0   26.0   6.0     1.0     0.8     

161 16.8   54.0   25.5   1.2     -        2.5     

78 35.9   38.5   17.9   7.7     -        -        

18 11.1    77.8   5.6     5.6     -        -        

155 19.4   47.1   26.5   4.5     1.9     0.6     

223 14.3   47.5   30.5   1.8     0.4     5.4     

112 16.1   49.1   26.8   6.3     0.9     0.9     

163 18.4   50.3   26.4   3.1     1.2     0.6     

168 21.4   46.4   27.4   4.2     -        0.6     

320 18.8   47.2   25.3   3.4     1.3     4.1     

411 19.2   51.3   23.1   3.9     1.5     1.0     

150 24.7   41.3   26.7   6.0     0.7     0.7     

125 21.6   46.4   24.8   5.6     1.6     -        

238 20.2   52.1   21.8   4.6     0.4     0.8     

594 16.2   50.3   27.3   2.9     1.3     2.0     

(18)まちの清潔さ
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２ 生活環境について 問４ 生活環境評価 
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全体 1,123 7.7     26.5   57.4   4.5     1.3     2.4     

男性 469 7.7     26.2   57.6   5.1     0.9     2.6     

女性 642 7.9     26.6   57.5   4.2     1.7     2.0     

10歳代 55 21.8   25.5   49.1   3.6     -        -        

20歳代 108 10.2   15.7   70.4   1.9     1.9     -        

30歳代 135 5.9     19.3   65.9   5.9     -        3.0     

40歳代 156 9.0     30.8   53.8   3.2     1.3     1.9     

50歳代 205 7.3     28.8   59.5   2.4     1.0     1.0     

60歳代 226 5.3     25.2   61.1   5.3     2.2     0.9     

70歳以上 225 6.7     32.0   45.3   7.6     1.8     6.7     

男性／10歳代 22 22.7   27.3   45.5   4.5     -        -        

男性／20歳代 59 16.9   15.3   67.8   -        -        -        

男性／30歳代 47 8.5     17.0   61.7   6.4     -        6.4     

男性／40歳代 60 5.0     33.3   56.7   3.3     -        1.7     

男性／50歳代 87 5.7     25.3   65.5   2.3     1.1     -        

男性／60歳代 98 5.1     25.5   58.2   8.2     2.0     1.0     

男性／70歳以上 96 4.2     34.4   44.8   8.3     1.0     7.3     

女性／10歳代 33 21.2   24.2   51.5   3.0     -        -        

女性／20歳代 49 2.0     16.3   73.5   4.1     4.1     -        

女性／30歳代 88 4.5     20.5   68.2   5.7     -        1.1     

女性／40歳代 96 11.5   29.2   52.1   3.1     2.1     2.1     

女性／50歳代 117 8.5     30.8   55.6   2.6     0.9     1.7     

女性／60歳代 128 5.5     25.0   63.3   3.1     2.3     0.8     

女性／70歳以上 128 8.6     30.5   46.1   7.0     2.3     5.5     

第１地区 70 8.6     30.0   57.1   4.3     -        -        

第２地区 126 10.3   27.8   50.0   4.8     0.8     6.3     

第３地区 87 9.2     25.3   63.2   -        1.1     1.1     

第４地区 133 6.8     30.1   53.4   7.5     2.3     -        

第５地区 146 8.2     28.1   58.9   2.7     1.4     0.7     

第６地区 85 4.7     30.6   56.5   4.7     1.2     2.4     

第７地区　 123 8.1     25.2   57.7   4.9     1.6     2.4     

第８地区 135 6.7     24.4   62.2   4.4     -        2.2     

第９地区 102 8.8     18.6   59.8   8.8     1.0     2.9     

第10地区 84 8.3     25.0   58.3   2.4     4.8     1.2     

自営業・自由業 87 13.8   26.4   55.2   2.3     2.3     -        

会社員・公務員・団体職員など 385 6.5     23.4   62.6   4.9     1.6     1.0     

パート・派遣社員・アルバイト 161 9.3     26.7   60.2   1.2     -        2.5     

学生 78 20.5   25.6   50.0   3.8     -        -        

その他 18 5.6     44.4   44.4   5.6     -        -        

家事専業（主婦・主夫） 155 3.9     26.5   62.6   3.9     1.3     1.9     

無職（年金生活者を含む） 223 5.4     30.0   47.5   8.1     2.2     6.7     

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 6.3     25.9   61.6   5.4     -        0.9     

2 同居の小学生・中学生 163 9.2     36.2   50.3   3.1     0.6     0.6     

3 同居の高校生・大学生 168 10.7   29.8   52.4   3.0     3.0     1.2     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 4.7     32.5   53.4   3.8     1.6     4.1     

１～４の該当者はいない 411 8.3     20.2   64.7   4.1     1.2     1.5     

５年未満 150 8.0     14.7   72.0   2.7     1.3     1.3     

５年～９年 125 10.4   22.4   60.8   4.0     2.4     -        

10年～19年 238 9.7     27.7   56.7   4.2     0.4     1.3     

20年以上 594 6.4     30.1   54.2   5.4     1.5     2.4     

(19)地域の人たちの交流や活動

〈職業別〉

〈同居家族別〉

〈居住年数別〉

〈居住地区別〉

〈性別〉

〈年齢別〉

〈性／年齢別〉
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3 安全・安心について  
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全体 1,123 13.0   53.4   23.3   6.1     4.2     

男性 469 11.9   52.2   23.5   8.3     4.1     

女性 642 13.6   54.4   23.5   4.5     4.0     

10歳代 55 16.4   50.9   20.0   12.7   -        

20歳代 108 14.8   48.1   22.2   13.9   0.9     

30歳代 135 8.9     54.8   25.2   10.4   0.7     

40歳代 156 14.7   58.3   21.2   2.6     3.2     

50歳代 205 14.1   51.7   25.9   3.4     4.9     

60歳代 226 9.7     58.0   23.5   4.0     4.9     

70歳以上 225 14.2   50.2   23.1   5.3     7.1     

男性／10歳代 22 18.2   50.0   13.6   18.2   -        

男性／20歳代 59 16.9   44.1   23.7   15.3   -        

男性／30歳代 47 8.5     61.7   14.9   14.9   -        

男性／40歳代 60 10.0   66.7   18.3   3.3     1.7     

男性／50歳代 87 13.8   46.0   27.6   4.6     8.0     

男性／60歳代 98 11.2   54.1   27.6   3.1     4.1     

男性／70歳以上 96 9.4     47.9   25.0   10.4   7.3     

女性／10歳代 33 15.2   51.5   24.2   9.1     -        

女性／20歳代 49 12.2   53.1   20.4   12.2   2.0     

女性／30歳代 88 9.1     51.1   30.7   8.0     1.1     

女性／40歳代 96 17.7   53.1   22.9   2.1     4.2     

女性／50歳代 117 14.5   55.6   24.8   2.6     2.6     

女性／60歳代 128 8.6     60.9   20.3   4.7     5.5     

女性／70歳以上 128 18.0   51.6   21.9   1.6     7.0     

第１地区 70 10.0   60.0   22.9   2.9     4.3     

第２地区 126 12.7   59.5   16.7   5.6     5.6     

第３地区 87 19.5   56.3   18.4   3.4     2.3     

第４地区 133 11.3   54.9   20.3   9.0     4.5     

第５地区 146 13.0   49.3   24.7   6.8     6.2     

第６地区 85 12.9   50.6   27.1   5.9     3.5     

第７地区　 123 7.3     54.5   26.8   7.3     4.1     

第８地区 135 14.1   50.4   30.4   3.0     2.2     

第９地区 102 11.8   52.0   25.5   8.8     2.0     

第10地区 84 16.7   54.8   21.4   4.8     2.4     

自営業・自由業 87 12.6   41.4   34.5   8.0     3.4     

会社員・公務員・団体職員など 385 11.7   56.9   22.9   5.5     3.1     

パート・派遣社員・アルバイト 161 11.8   46.0   32.9   5.0     4.3     

学生 78 20.5   52.6   16.7   10.3   -        

その他 18 -        44.4   27.8   22.2   5.6     

家事専業（主婦・主夫） 155 16.8   56.8   19.4   3.2     3.9     

無職（年金生活者を含む） 223 11.7   57.0   18.4   6.3     6.7     

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 12.5   47.3   33.0   5.4     1.8     

2 同居の小学生・中学生 163 12.9   54.0   27.6   3.1     2.5     

3 同居の高校生・大学生 168 14.9   53.0   23.8   4.8     3.6     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 13.1   53.8   23.1   4.4     5.6     

１～４の該当者はいない 411 12.7   53.5   23.4   7.8     2.7     

５年未満 150 15.3   46.7   21.3   16.0   0.7     

５年～９年 125 12.0   50.4   26.4   7.2     4.0     

10年～19年 238 15.1   53.8   23.5   4.6     2.9     

20年以上 594 11.8   55.9   23.1   4.0     5.2     

〈性／年齢別〉

問5 日頃の地震対策

〈居住地区別〉

〈職業別〉

〈同居家族別〉

〈居住年数別〉

〈性別〉

〈年齢別〉
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746 83.0   50.1   58.4   48.3   28.0   13.7   1.1     0.7     

301 81.7   49.2   57.5   44.9   30.2   10.3   1.0     0.3     

436 84.2   50.5   59.2   50.7   26.4   15.6   1.1     0.9     

37 89.2   40.5   59.5   59.5   45.9   13.5   -        -        

68 83.8   52.9   54.4   39.7   17.6   8.8     1.5     -        

86 81.4   38.4   61.6   54.7   27.9   11.6   1.2     -        

114 87.7   42.1   61.4   47.4   26.3   18.4   0.9     -        

135 83.7   54.8   59.3   54.1   28.1   20.0   2.2     -        

153 78.4   53.6   61.4   41.2   28.1   15.0   0.7     1.3     

145 82.1   55.2   51.0   48.3   29.7   4.8     0.7     2.1     

15 100.0 53.3   66.7   60.0   53.3   6.7     -        -        

36 80.6   47.2   63.9   30.6   22.2   11.1    2.8     -        

33 78.8   33.3   63.6   45.5   27.3   15.2   -        -        

46 80.4   37.0   56.5   45.7   26.1   13.0   -        -        

52 84.6   55.8   53.8   53.8   38.5   9.6     1.9     -        

64 75.0   59.4   62.5   40.6   31.3   10.9   -        -        

55 85.5   50.9   45.5   45.5   25.5   5.5     1.8     1.8     

22 81.8   31.8   54.5   59.1   40.9   18.2   -        -        

32 87.5   59.4   43.8   50.0   12.5   6.3     -        -        

53 83.0   41.5   60.4   60.4   28.3   9.4     1.9     -        

68 92.6   45.6   64.7   48.5   26.5   22.1   1.5     -        

82 84.1   54.9   63.4   54.9   20.7   26.8   2.4     -        

89 80.9   49.4   60.7   41.6   25.8   18.0   1.1     2.2     

89 80.9   57.3   55.1   50.6   32.6   4.5     -        2.2     

49 81.6   53.1   73.5   51.0   38.8   12.2   -        -        

91 84.6   42.9   51.6   44.0   25.3   7.7     -        1.1     

66 83.3   54.5   59.1   43.9   30.3   9.1     -        1.5     

88 78.4   56.8   58.0   44.3   22.7   19.3   2.3     1.1     

91 84.6   46.2   58.2   48.4   19.8   16.5   1.1     1.1     

54 81.5   59.3   63.0   51.9   31.5   22.2   1.9     -        

76 81.6   43.4   59.2   46.1   28.9   18.4   3.9     -        

87 88.5   48.3   64.4   51.7   37.9   10.3   -        -        

65 80.0   58.5   43.1   49.2   27.7   13.8   -        -        

60 83.3   46.7   63.3   53.3   28.3   10.0   1.7     1.7     

47 78.7   46.8   53.2   29.8   25.5   10.6   4.3     2.1     

264 83.7   46.6   58.0   51.5   25.4   16.7   0.4     0.4     

93 80.6   49.5   63.4   49.5   28.0   15.1   3.2     -        

57 87.7   45.6   52.6   49.1   33.3   10.5   1.8     -        

8 75.0   37.5   37.5   75.0   50.0   12.5   -        -        

114 87.7   57.9   66.7   52.6   29.8   17.5   0.9     -        

153 79.7   54.2   54.9   41.8   29.4   5.9     -        2.0     

67 88.1   47.8   58.2   49.3   26.9   13.4   1.5     -        

109 85.3   52.3   58.7   45.9   27.5   15.6   0.9     -        

114 83.3   50.9   57.0   56.1   21.1   15.8   1.8     0.9     

214 85.0   51.9   59.8   46.3   24.8   12.1   1.4     0.5     

272 82.4   51.5   61.0   48.2   31.6   14.0   0.7     0.7     

93 87.1   38.7   59.1   58.1   32.3   17.2   1.1     -        

78 84.6   41.0   62.8   42.3   26.9   12.8   -        -        

164 86.0   54.3   61.6   55.5   28.0   18.3   0.6     -        

402 80.6   52.7   56.2   44.3   27.4   10.7   1.2     1.2     

問5-1 家庭での地震対策
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全体 619 92.7   78.8   45.9   32.8   60.9   7.4     1.9     

男性 246 92.3   75.6   36.2   32.1   50.8   6.5     2.8     

女性 367 92.9   80.7   52.3   33.2   67.0   7.9     1.4     

10歳代 33 93.9   81.8   45.5   42.4   48.5   -        -        

20歳代 57 93.0   87.7   40.4   28.1   57.9   3.5     -        

30歳代 70 95.7   77.1   45.7   32.9   72.9   7.1     -        

40歳代 100 88.0   83.0   48.0   27.0   58.0   7.0     2.0     

50歳代 113 93.8   83.2   61.9   36.3   61.9   10.6   1.8     

60歳代 120 95.0   77.5   37.5   34.2   63.3   8.3     2.5     

70歳以上 119 91.6   67.2   39.5   31.9   55.5   7.6     4.2     

男性／10歳代 15 93.3   80.0   40.0   46.7   46.7   -        -        

男性／20歳代 29 96.6   89.7   41.4   31.0   58.6   -        -        

男性／30歳代 26 92.3   80.8   30.8   26.9   73.1   7.7     -        

男性／40歳代 37 86.5   78.4   27.0   27.0   48.6   8.1     5.4     

男性／50歳代 44 93.2   72.7   45.5   29.5   47.7   6.8     2.3     

男性／60歳代 48 97.9   77.1   39.6   39.6   50.0   12.5   2.1     

男性／70歳以上 47 87.2   61.7   29.8   29.8   40.4   4.3     6.4     

女性／10歳代 18 94.4   83.3   50.0   38.9   50.0   -        -        

女性／20歳代 28 89.3   85.7   39.3   25.0   57.1   7.1     -        

女性／30歳代 44 97.7   75.0   54.5   36.4   72.7   6.8     -        

女性／40歳代 63 88.9   85.7   60.3   27.0   63.5   6.3     -        

女性／50歳代 69 94.2   89.9   72.5   40.6   71.0   13.0   1.4     

女性／60歳代 72 93.1   77.8   36.1   30.6   72.2   5.6     2.8     

女性／70歳以上 72 94.4   70.8   45.8   33.3   65.3   9.7     2.8     

第１地区 40 90.0   62.5   32.5   30.0   52.5   5.0     5.0     

第２地区 77 96.1   83.1   49.4   27.3   54.5   3.9     -        

第３地区 55 92.7   80.0   41.8   38.2   65.5   3.6     1.8     

第４地区 69 85.5   76.8   42.0   30.4   56.5   7.2     5.8     

第５地区 77 96.1   83.1   48.1   32.5   54.5   7.8     1.3     

第６地区 44 95.5   81.8   50.0   38.6   65.9   6.8     -        

第７地区　 62 85.5   72.6   41.9   32.3   64.5   11.3   4.8     

第８地区 77 98.7   83.1   46.8   39.0   72.7   2.6     -        

第９地区 52 94.2   80.8   50.0   36.5   59.6   13.5   1.9     

第10地区 50 90.0   72.0   52.0   26.0   60.0   14.0   -        

自営業・自由業 37 94.6   64.9   32.4   37.8   48.6   8.1     2.7     

会社員・公務員・団体職員など 221 93.2   81.9   45.7   29.4   60.6   6.8     1.4     

パート・派遣社員・アルバイト 75 93.3   78.7   52.0   32.0   69.3   12.0   -        

学生 50 94.0   86.0   44.0   44.0   46.0   -        -        

その他 6 100.0 100.0 16.7   33.3   50.0   -        -        

家事専業（主婦・主夫） 100 90.0   82.0   54.0   31.0   70.0   10.0   3.0     

無職（年金生活者を含む） 122 91.8   69.7   41.0   35.2   57.4   6.6     4.1     

１ 同居の乳幼児・未就学児 59 93.2   88.1   57.6   27.1   71.2   6.8     -        

2 同居の小学生・中学生 93 91.4   84.9   44.1   30.1   59.1   4.3     1.1     

3 同居の高校生・大学生 95 93.7   86.3   54.7   30.5   54.7   7.4     1.1     

4 同居の65歳以上の高齢者 182 91.8   74.2   36.8   29.1   59.3   7.1     3.8     

１～４の該当者はいない 224 93.8   76.8   50.4   34.8   62.9   7.6     1.3     

５年未満 81 95.1   86.4   51.9   35.8   66.7   6.2     -        

５年～９年 66 92.4   84.8   43.9   28.8   68.2   6.1     1.5     

10年～19年 141 90.1   87.2   56.0   38.3   63.1   9.2     -        

20年以上 324 93.5   72.5   40.4   30.6   56.8   7.4     3.4     

〈職業別〉

〈同居家族別〉

〈居住地区別〉

問5-2 家庭内で備蓄している品目

〈居住年数別〉

〈性／年齢別〉

〈年齢別〉

〈性別〉
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619 10.2   21.0   42.5   17.8   6.0     2.6     

246 10.6   19.1   45.9   13.8   8.1     2.4     

367 9.8     22.3   40.3   20.2   4.6     2.7     

33 15.2   33.3   24.2   18.2   9.1     -        

57 19.3   8.8     43.9   17.5   7.0     3.5     

70 12.9   20.0   45.7   17.1   4.3     -        

100 17.0   24.0   45.0   11.0   2.0     1.0     

113 8.0     22.1   43.4   17.7   4.4     4.4     

120 4.2     22.5   39.2   21.7   10.0   2.5     

119 5.0     19.3   45.4   19.3   6.7     4.2     

15 13.3   33.3   33.3   6.7     13.3   -        

29 10.3   6.9     55.2   13.8   10.3   3.4     

26 15.4   26.9   38.5   11.5   7.7     -        

37 13.5   21.6   51.4   10.8   2.7     -        

44 13.6   11.4   52.3   13.6   4.5     4.5     

48 2.1     20.8   39.6   18.8   16.7   2.1     

47 10.6   21.3   44.7   14.9   4.3     4.3     

18 16.7   33.3   16.7   27.8   5.6     -        

28 28.6   10.7   32.1   21.4   3.6     3.6     

44 11.4   15.9   50.0   20.5   2.3     -        

63 19.0   25.4   41.3   11.1    1.6     1.6     

69 4.3     29.0   37.7   20.3   4.3     4.3     

72 5.6     23.6   38.9   23.6   5.6     2.8     

72 1.4     18.1   45.8   22.2   8.3     4.2     

40 10.0   17.5   50.0   20.0   -        2.5     

77 15.6   24.7   48.1   9.1     2.6     -        

55 10.9   12.7   49.1   23.6   3.6     -        

69 14.5   26.1   36.2   14.5   2.9     5.8     

77 6.5     19.5   42.9   20.8   7.8     2.6     

44 11.4   20.5   27.3   22.7   18.2   -        

62 8.1     22.6   41.9   19.4   3.2     4.8     

77 7.8     24.7   40.3   16.9   10.4   -        

52 9.6     15.4   40.4   17.3   5.8     11.5   

50 8.0     22.0   44.0   18.0   8.0     -        

37 13.5   24.3   43.2   10.8   8.1     -        

221 11.3   18.6   47.5   16.7   4.1     1.8     

75 14.7   22.7   32.0   18.7   8.0     4.0     

50 18.0   24.0   30.0   18.0   10.0   -        

6 -        16.7   16.7   50.0   16.7   -        

100 4.0     23.0   46.0   23.0   2.0     2.0     

122 6.6     19.7   44.3   14.8   9.0     5.7     

59 10.2   25.4   47.5   11.9   5.1     -        

93 19.4   24.7   35.5   15.1   4.3     1.1     

95 10.5   27.4   42.1   14.7   3.2     2.1     

182 8.8     20.3   42.3   20.3   5.5     2.7     

224 8.0     18.8   43.8   18.3   8.0     3.1     

81 12.3   19.8   40.7   21.0   4.9     1.2     

66 12.1   19.7   43.9   16.7   7.6     -        

141 13.5   22.7   36.2   16.3   7.8     3.5     

324 8.0     21.3   44.8   17.6   5.2     3.1     

問5-3 飲料水や食品の備蓄量
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全体 1,123 77.8   53.3   14.3   16.7   22.3   4.5     5.0     2.3     

男性 469 77.4   51.6   17.1   17.5   19.6   3.0     7.2     1.3     

女性 642 77.9   54.5   12.5   16.0   23.8   5.5     3.4     3.0     

10歳代 55 70.9   54.5   10.9   12.7   9.1     3.6     12.7   -        

20歳代 108 67.6   66.7   14.8   13.0   14.8   2.8     9.3     1.9     

30歳代 135 75.6   56.3   11.9   14.8   12.6   8.9     5.9     1.5     

40歳代 156 81.4   58.3   14.7   12.8   14.1   3.8     5.1     1.3     

50歳代 205 85.9   50.7   13.2   18.0   21.0   5.4     3.9     1.0     

60歳代 226 80.5   53.1   18.1   19.5   26.1   1.8     3.1     2.7     

70歳以上 225 72.9   44.0   13.8   19.1   37.3   4.9     3.6     4.4     

男性／10歳代 22 63.6   36.4   9.1     13.6   9.1     4.5     22.7   -        

男性／20歳代 59 69.5   57.6   13.6   16.9   15.3   -        13.6   -        

男性／30歳代 47 74.5   48.9   19.1   21.3   14.9   6.4     10.6   -        

男性／40歳代 60 81.7   55.0   15.0   6.7     13.3   1.7     6.7     1.7     

男性／50歳代 87 85.1   52.9   14.9   19.5   18.4   3.4     5.7     1.1     

男性／60歳代 98 81.6   60.2   22.4   18.4   19.4   1.0     3.1     2.0     

男性／70歳以上 96 72.9   40.6   17.7   20.8   32.3   5.2     4.2     2.1     

女性／10歳代 33 75.8   66.7   12.1   12.1   9.1     3.0     6.1     -        

女性／20歳代 49 65.3   77.6   16.3   8.2     14.3   6.1     4.1     4.1     

女性／30歳代 88 76.1   60.2   8.0     11.4   11.4   10.2   3.4     2.3     

女性／40歳代 96 81.3   60.4   14.6   16.7   14.6   5.2     4.2     1.0     

女性／50歳代 117 86.3   49.6   12.0   17.1   23.1   6.8     2.6     0.9     

女性／60歳代 128 79.7   47.7   14.8   20.3   31.3   2.3     3.1     3.1     

女性／70歳以上 128 72.7   46.1   10.9   18.0   40.6   4.7     3.1     6.3     

第１地区 70 72.9   52.9   12.9   20.0   30.0   1.4     7.1     1.4     

第２地区 126 77.0   51.6   7.1     15.9   19.8   7.1     4.8     2.4     

第３地区 87 81.6   46.0   16.1   13.8   25.3   5.7     6.9     2.3     

第４地区 133 78.2   51.9   15.0   18.8   24.1   3.8     4.5     1.5     

第５地区 146 80.1   58.2   15.1   17.1   16.4   1.4     3.4     2.7     

第６地区 85 83.5   51.8   16.5   22.4   22.4   5.9     5.9     1.2     

第７地区　 123 74.0   50.4   15.4   17.1   22.8   3.3     4.9     5.7     

第８地区 135 77.8   62.2   12.6   14.1   22.2   4.4     3.0     0.7     

第９地区 102 70.6   52.0   14.7   15.7   24.5   5.9     5.9     1.0     

第10地区 84 82.1   56.0   19.0   14.3   23.8   6.0     6.0     2.4     

自営業・自由業 87 77.0   54.0   10.3   16.1   20.7   4.6     5.7     -        

会社員・公務員・団体職員など 385 80.5   57.4   15.6   17.4   16.9   4.4     5.2     2.1     

パート・派遣社員・アルバイト 161 72.0   55.3   14.3   13.7   17.4   4.3     7.5     1.2     

学生 78 75.6   52.6   10.3   14.1   11.5   2.6     11.5   -        

その他 18 66.7   61.1   16.7   22.2   16.7   -        5.6     5.6     

家事専業（主婦・主夫） 155 80.6   53.5   10.3   14.8   24.5   5.2     2.6     1.3     

無職（年金生活者を含む） 223 77.1   43.9   18.4   19.7   37.7   4.9     2.2     4.9     

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 78.6   59.8   18.8   17.0   7.1     7.1     3.6     2.7     

2 同居の小学生・中学生 163 75.5   57.7   12.3   17.2   16.6   4.9     6.7     1.2     

3 同居の高校生・大学生 168 77.4   56.5   14.3   17.3   16.7   4.2     5.4     1.2     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 80.6   47.8   15.6   20.9   32.8   4.4     3.8     2.8     

１～４の該当者はいない 411 78.3   55.5   13.4   14.8   20.4   3.4     6.1     1.0     

５年未満 150 77.3   54.0   17.3   10.7   14.0   4.7     5.3     0.7     

５年～９年 125 76.0   60.0   15.2   14.4   12.0   5.6     4.0     0.8     

10年～19年 238 77.7   52.5   14.3   17.2   18.5   5.9     6.7     1.3     

20年以上 594 78.1   51.7   13.3   18.7   27.9   3.5     4.5     3.2     

〈職業別〉

〈同居家族別〉

〈居住年数別〉

問6 必要な防災情報

〈性別〉

〈年齢別〉

〈居住地区別〉

〈性／年齢別〉
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全体 1,123 77.8   53.3   14.3   16.7   22.3   4.5     5.0     2.3     

『行っている』 746 82.7   55.1   14.2   18.0   23.6   4.8     3.6     0.5     

『行っていない』 330 71.5   52.7   14.5   14.5   20.3   3.3     8.2     1.8     

〈地震対策の有無別〉

問6 必要な防災情報
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4 市民相談について 
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全体 1,123 23.5   45.4   29.2   1.9     

男性 469 21.5   41.8   35.2   1.5     

女性 642 25.1   48.1   24.8   2.0     

10歳代 55 9.1     27.3   63.6   -        

20歳代 108 9.3     29.6   60.2   0.9     

30歳代 135 19.3   38.5   42.2   -        

40歳代 156 18.6   53.8   26.9   0.6     

50歳代 205 21.5   48.8   28.3   1.5     

60歳代 226 36.7   45.6   15.9   1.8     

70歳以上 225 28.9   52.9   13.8   4.4     

男性／10歳代 22 13.6   18.2   68.2   -        

男性／20歳代 59 10.2   28.8   61.0   -        

男性／30歳代 47 23.4   36.2   40.4   -        

男性／40歳代 60 21.7   36.7   40.0   1.7     

男性／50歳代 87 13.8   46.0   37.9   2.3     

男性／60歳代 98 30.6   43.9   23.5   2.0     

男性／70歳以上 96 27.1   55.2   15.6   2.1     

女性／10歳代 33 6.1     33.3   60.6   -        

女性／20歳代 49 8.2     30.6   59.2   2.0     

女性／30歳代 88 17.0   39.8   43.2   -        

女性／40歳代 96 16.7   64.6   18.8   -        

女性／50歳代 117 27.4   50.4   21.4   0.9     

女性／60歳代 128 41.4   46.9   10.2   1.6     

女性／70歳以上 128 30.5   51.6   11.7   6.3     

第１地区 70 24.3   42.9   32.9   -        

第２地区 126 25.4   49.2   23.8   1.6     

第３地区 87 23.0   43.7   29.9   3.4     

第４地区 133 25.6   42.9   30.1   1.5     

第５地区 146 20.5   47.9   29.5   2.1     

第６地区 85 22.4   45.9   30.6   1.2     

第７地区　 123 21.1   45.5   30.9   2.4     

第８地区 135 31.1   41.5   25.9   1.5     

第９地区 102 22.5   46.1   29.4   2.0     

第10地区 84 17.9   47.6   33.3   1.2     

自営業・自由業 87 23.0   47.1   29.9   -        

会社員・公務員・団体職員など 385 19.2   39.0   40.3   1.6     

パート・派遣社員・アルバイト 161 22.4   54.7   23.0   -        

学生 78 10.3   30.8   59.0   -        

その他 18 11.1    50.0   33.3   5.6     

家事専業（主婦・主夫） 155 30.3   49.7   19.4   0.6     

無職（年金生活者を含む） 223 32.3   51.6   11.2   4.9     

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 21.4   48.2   29.5   0.9     

2 同居の小学生・中学生 163 24.5   49.7   24.5   1.2     

3 同居の高校生・大学生 168 22.6   43.5   32.7   1.2     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 28.1   49.1   21.6   1.3     

１～４の該当者はいない 411 23.1   40.4   34.8   1.7     

５年未満 150 14.7   38.7   46.0   0.7     

５年～９年 125 19.2   42.4   38.4   -        

10年～19年 238 20.6   44.5   33.6   1.3     

20年以上 594 27.9   48.5   21.0   2.5     

問7 市民相談窓口の認知度

〈性別〉

〈年齢別〉

〈性／年齢別〉

〈居住地区別〉

〈職業別〉

〈同居家族別〉

〈居住年数別〉
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５ 教育について 
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全体 1,123 6.2     28.8   11.8   3.7     46.6   2.9     

男性 469 7.0     30.9   12.8   3.6     43.1   2.6     

女性 642 5.3     27.6   10.9   3.7     49.4   3.1     

10歳代 55 20.0   47.3   9.1     5.5     18.2   -        

20歳代 108 9.3     32.4   6.5     1.9     49.1   0.9     

30歳代 135 3.0     23.0   12.6   4.4     57.0   -        

40歳代 156 6.4     28.8   19.9   6.4     37.8   0.6     

50歳代 205 5.4     28.3   15.1   5.4     45.4   0.5     

60歳代 226 4.0     28.8   11.1    2.2     50.0   4.0     

70歳以上 225 4.9     27.6   6.2     1.8     50.2   9.3     

男性／10歳代 22 22.7   45.5   4.5     4.5     22.7   -        

男性／20歳代 59 13.6   37.3   6.8     1.7     40.7   -        

男性／30歳代 47 4.3     25.5   10.6   4.3     55.3   -        

男性／40歳代 60 -        26.7   18.3   5.0     48.3   1.7     

男性／50歳代 87 6.9     24.1   18.4   5.7     43.7   1.1     

男性／60歳代 98 7.1     34.7   14.3   3.1     35.7   5.1     

男性／70歳以上 96 5.2     31.3   9.4     2.1     46.9   5.2     

女性／10歳代 33 18.2   48.5   12.1   6.1     15.2   -        

女性／20歳代 49 4.1     26.5   6.1     2.0     59.2   2.0     

女性／30歳代 88 2.3     21.6   13.6   4.5     58.0   -        

女性／40歳代 96 10.4   30.2   20.8   7.3     31.3   -        

女性／50歳代 117 3.4     31.6   12.8   5.1     47.0   -        

女性／60歳代 128 1.6     24.2   8.6     1.6     60.9   3.1     

女性／70歳以上 128 4.7     25.0   3.9     1.6     53.1   11.7   

第１地区 70 4.3     34.3   12.9   4.3     42.9   1.4     

第２地区 126 6.3     30.2   10.3   6.3     45.2   1.6     

第３地区 87 2.3     35.6   12.6   4.6     41.4   3.4     

第４地区 133 7.5     33.1   11.3   4.5     41.4   2.3     

第５地区 146 6.8     29.5   12.3   2.7     45.9   2.7     

第６地区 85 5.9     22.4   12.9   2.4     55.3   1.2     

第７地区　 123 4.1     30.9   15.4   2.4     43.9   3.3     

第８地区 135 6.7     26.7   13.3   1.5     48.9   3.0     

第９地区 102 11.8   22.5   11.8   4.9     45.1   3.9     

第10地区 84 4.8     23.8   6.0     4.8     56.0   4.8     

自営業・自由業 87 8.0     29.9   13.8   3.4     44.8   -        

会社員・公務員・団体職員など 385 4.2     28.3   15.3   4.9     46.0   1.3     

パート・派遣社員・アルバイト 161 5.6     29.8   10.6   4.3     48.4   1.2     

学生 78 23.1   39.7   9.0     3.8     24.4   -        

その他 18 -        22.2   22.2   -        50.0   5.6     

家事専業（主婦・主夫） 155 2.6     27.1   8.4     3.2     57.4   1.3     

無職（年金生活者を含む） 223 5.4     26.5   8.1     1.8     48.0   10.3   

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 1.8     25.9   17.0   3.6     50.9   0.9     

2 同居の小学生・中学生 163 8.0     41.7   22.7   8.6     17.8   1.2     

3 同居の高校生・大学生 168 13.1   35.7   19.6   8.9     20.2   2.4     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 3.4     29.1   9.7     2.5     50.6   4.7     

１～４の該当者はいない 411 5.1     26.3   7.3     1.5     58.4   1.5     

５年未満 150 4.0     16.7   6.0     0.7     72.0   0.7     

５年～９年 125 5.6     20.0   14.4   4.8     52.8   2.4     

10年～19年 238 8.8     30.7   16.4   4.2     38.7   1.3     

20年以上 594 6.1     32.5   11.3   3.9     42.4   3.9     

〈性／年齢別〉

〈居住地区別〉

〈職業別〉

〈同居家族別〉

〈居住年数別〉

〈性別〉

〈年齢別〉

問8 教育環境の充実度
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６ 文化・歴史について 
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全体 1,123 11.9   42.6   30.6   13.5   1.3     

男性 469 13.0   40.5   28.6   16.6   1.3     

女性 642 10.9   44.1   32.1   11.5   1.4     

10歳代 55 9.1     40.0   27.3   23.6   -        

20歳代 108 7.4     33.3   28.7   29.6   0.9     

30歳代 135 11.1    37.8   25.9   25.2   -        

40歳代 156 9.6     46.8   33.3   9.6     0.6     

50歳代 205 12.7   40.5   33.2   12.7   1.0     

60歳代 226 11.9   47.8   29.6   8.8     1.8     

70歳以上 225 15.6   44.0   32.0   5.3     3.1     

男性／10歳代 22 4.5     50.0   18.2   27.3   -        

男性／20歳代 59 8.5     25.4   28.8   37.3   -        

男性／30歳代 47 14.9   40.4   25.5   19.1   -        

男性／40歳代 60 10.0   53.3   21.7   13.3   1.7     

男性／50歳代 87 8.0     35.6   33.3   21.8   1.1     

男性／60歳代 98 15.3   45.9   28.6   8.2     2.0     

男性／70歳以上 96 20.8   38.5   32.3   6.3     2.1     

女性／10歳代 33 12.1   33.3   33.3   21.2   -        

女性／20歳代 49 6.1     42.9   28.6   20.4   2.0     

女性／30歳代 88 9.1     36.4   26.1   28.4   -        

女性／40歳代 96 9.4     42.7   40.6   7.3     -        

女性／50歳代 117 16.2   43.6   33.3   6.0     0.9     

女性／60歳代 128 9.4     49.2   30.5   9.4     1.6     

女性／70歳以上 128 10.9   48.4   32.0   4.7     3.9     

第１地区 70 8.6     31.4   40.0   20.0   -        

第２地区 126 9.5     38.1   36.5   14.3   1.6     

第３地区 87 9.2     37.9   36.8   12.6   3.4     

第４地区 133 12.0   43.6   30.8   12.0   1.5     

第５地区 146 13.0   42.5   26.0   17.1   1.4     

第６地区 85 9.4     44.7   32.9   12.9   -        

第７地区　 123 13.8   40.7   25.2   17.9   2.4     

第８地区 135 12.6   52.6   21.5   12.6   0.7     

第９地区 102 12.7   42.2   36.3   8.8     -        

第10地区 84 13.1   51.2   27.4   7.1     1.2     

自営業・自由業 87 16.1   43.7   29.9   10.3   -        

会社員・公務員・団体職員など 385 10.1   40.5   28.1   20.0   1.3     

パート・派遣社員・アルバイト 161 11.8   46.0   31.7   9.9     0.6     

学生 78 9.0     37.2   32.1   21.8   -        

その他 18 11.1    33.3   38.9   5.6     11.1    

家事専業（主婦・主夫） 155 11.6   45.2   36.8   6.5     -        

無職（年金生活者を含む） 223 14.3   43.9   29.1   9.4     3.1     

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 8.9     42.0   31.3   17.0   0.9     

2 同居の小学生・中学生 163 12.3   41.1   33.1   12.9   0.6     

3 同居の高校生・大学生 168 12.5   40.5   29.8   15.5   1.8     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 13.8   45.9   29.4   9.7     1.3     

１～４の該当者はいない 411 10.2   42.1   29.7   17.0   1.0     

５年未満 150 8.0     42.7   22.7   26.7   -        

５年～９年 125 10.4   40.0   31.2   18.4   -        

10年～19年 238 11.3   43.3   31.9   12.6   0.8     

20年以上 594 13.1   42.8   32.3   9.9     1.9     

〈年齢別〉

〈性／年齢別〉

〈居住地区別〉

〈職業別〉

〈同居家族別〉

〈居住年数別〉

〈性別〉

問9 歴史遺産への関心度
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７ 環境・ごみ処理について 
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全体 1,123 28.9   56.0   10.7   2.1     2.2     

男性 469 24.3   57.6   12.2   2.8     3.2     

女性 642 31.8   55.1   9.8     1.7     1.6     

10歳代 55 21.8   58.2   14.5   3.6     1.8     

20歳代 108 20.4   57.4   14.8   5.6     1.9     

30歳代 135 17.8   60.0   15.6   4.4     2.2     

40歳代 156 28.2   58.3   11.5   0.6     1.3     

50歳代 205 31.7   53.2   10.7   1.5     2.9     

60歳代 226 36.7   55.3   5.8     0.9     1.3     

70歳以上 225 30.2   55.1   9.3     1.8     3.6     

男性／10歳代 22 13.6   59.1   18.2   4.5     4.5     

男性／20歳代 59 25.4   55.9   11.9   5.1     1.7     

男性／30歳代 47 14.9   66.0   10.6   4.3     4.3     

男性／40歳代 60 23.3   56.7   16.7   -        3.3     

男性／50歳代 87 21.8   56.3   13.8   3.4     4.6     

男性／60歳代 98 34.7   53.1   9.2     -        3.1     

男性／70歳以上 96 22.9   60.4   10.4   4.2     2.1     

女性／10歳代 33 27.3   57.6   12.1   3.0     -        

女性／20歳代 49 14.3   59.2   18.4   6.1     2.0     

女性／30歳代 88 19.3   56.8   18.2   4.5     1.1     

女性／40歳代 96 31.3   59.4   8.3     1.0     -        

女性／50歳代 117 39.3   50.4   8.5     -        1.7     

女性／60歳代 128 38.3   57.0   3.1     1.6     -        

女性／70歳以上 128 35.9   50.8   8.6     -        4.7     

第１地区 70 22.9   62.9   8.6     2.9     2.9     

第２地区 126 26.2   63.5   7.1     1.6     1.6     

第３地区 87 31.0   52.9   13.8   2.3     -        

第４地区 133 30.8   51.1   11.3   3.8     3.0     

第５地区 146 27.4   54.1   16.4   1.4     0.7     

第６地区 85 30.6   56.5   9.4     2.4     1.2     

第７地区　 123 24.4   60.2   10.6   2.4     2.4     

第８地区 135 28.9   60.0   8.9     0.7     1.5     

第９地区 102 29.4   52.9   9.8     2.9     4.9     

第10地区 84 39.3   45.2   9.5     2.4     3.6     

自営業・自由業 87 23.0   57.5   13.8   2.3     3.4     

会社員・公務員・団体職員など 385 25.7   57.4   11.7   2.9     2.3     

パート・派遣社員・アルバイト 161 29.2   59.0   10.6   0.6     0.6     

学生 78 23.1   57.7   15.4   2.6     1.3     

その他 18 11.1    72.2   16.7   -        -        

家事専業（主婦・主夫） 155 33.5   55.5   7.1     2.6     1.3     

無職（年金生活者を含む） 223 35.0   50.2   9.0     1.8     4.0     

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 21.4   61.6   12.5   2.7     1.8     

2 同居の小学生・中学生 163 24.5   61.3   11.7   0.6     1.8     

3 同居の高校生・大学生 168 29.2   50.6   14.3   3.0     3.0     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 30.0   55.9   10.3   1.6     2.2     

１～４の該当者はいない 411 30.4   56.0   9.2     2.7     1.7     

５年未満 150 27.3   54.0   13.3   4.0     1.3     

５年～９年 125 29.6   51.2   12.8   4.0     2.4     

10年～19年 238 26.1   61.3   10.1   0.8     1.7     

20年以上 594 30.6   55.6   9.8     1.9     2.2     

〈同居家族別〉

〈居住年数別〉

〈性別〉

〈年齢別〉

〈性／年齢別〉

〈居住地区別〉

〈職業別〉

問10 ごみ減量やリサイクルに対する取組
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８ 多様な生き方の尊重について 
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全体 1,123 4.0     23.0   28.8   14.6   26.6   3.0     

男性 469 6.4     26.7   23.7   13.0   26.4   3.8     

女性 642 2.3     20.1   32.9   15.4   26.9   2.3     

10歳代 55 9.1     29.1   23.6   12.7   21.8   3.6     

20歳代 108 8.3     24.1   18.5   17.6   28.7   2.8     

30歳代 135 6.7     21.5   25.2   23.0   22.2   1.5     

40歳代 156 2.6     21.8   30.1   14.7   28.8   1.9     

50歳代 205 1.5     19.0   35.1   11.2   30.7   2.4     

60歳代 226 2.7     23.9   33.2   14.2   24.3   1.8     

70歳以上 225 4.0     24.9   26.7   11.6   26.7   6.2     

男性／10歳代 22 13.6   27.3   13.6   9.1     31.8   4.5     

男性／20歳代 59 11.9   25.4   16.9   13.6   28.8   3.4     

男性／30歳代 47 10.6   25.5   23.4   17.0   19.1   4.3     

男性／40歳代 60 3.3     23.3   18.3   13.3   36.7   5.0     

男性／50歳代 87 2.3     16.1   34.5   9.2     33.3   4.6     

男性／60歳代 98 6.1     33.7   23.5   14.3   19.4   3.1     

男性／70歳以上 96 5.2     32.3   24.0   13.5   21.9   3.1     

女性／10歳代 33 6.1     30.3   30.3   15.2   15.2   3.0     

女性／20歳代 49 4.1     22.4   20.4   22.4   28.6   2.0     

女性／30歳代 88 4.5     19.3   26.1   26.1   23.9   -        

女性／40歳代 96 2.1     20.8   37.5   15.6   24.0   -        

女性／50歳代 117 0.9     20.5   35.9   12.8   29.1   0.9     

女性／60歳代 128 -        16.4   40.6   14.1   28.1   0.8     

女性／70歳以上 128 3.1     19.5   28.9   9.4     30.5   8.6     

第１地区 70 7.1     18.6   37.1   11.4   21.4   4.3     

第２地区 126 3.2     23.8   25.4   11.9   33.3   2.4     

第３地区 87 3.4     27.6   27.6   20.7   20.7   -        

第４地区 133 5.3     21.1   30.8   13.5   26.3   3.0     

第５地区 146 4.1     20.5   28.8   15.8   30.1   0.7     

第６地区 85 5.9     24.7   35.3   9.4     23.5   1.2     

第７地区　 123 2.4     17.9   29.3   18.7   26.8   4.9     

第８地区 135 3.0     26.7   20.7   16.3   30.4   3.0     

第９地区 102 3.9     22.5   29.4   12.7   26.5   4.9     

第10地区 84 1.2     29.8   31.0   14.3   19.0   4.8     

自営業・自由業 87 5.7     23.0   28.7   11.5   24.1   6.9     

会社員・公務員・団体職員など 385 3.6     24.7   23.9   18.4   26.5   2.9     

パート・派遣社員・アルバイト 161 4.3     18.6   34.8   15.5   26.7   -        

学生 78 10.3   25.6   26.9   11.5   24.4   1.3     

その他 18 5.6     33.3   16.7   16.7   27.8   -        

家事専業（主婦・主夫） 155 -        21.3   42.6   6.5     28.4   1.3     

無職（年金生活者を含む） 223 4.5     22.0   26.0   14.8   27.4   5.4     

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 4.5     22.3   28.6   18.8   23.2   2.7     

2 同居の小学生・中学生 163 5.5     22.1   32.5   16.6   20.9   2.5     

3 同居の高校生・大学生 168 6.0     23.8   28.6   13.1   25.0   3.6     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 2.5     24.7   31.9   14.1   23.4   3.4     

１～４の該当者はいない 411 4.4     21.9   26.5   13.9   31.1   2.2     

５年未満 150 4.7     22.7   31.3   16.0   24.7   0.7     

５年～９年 125 4.8     23.2   22.4   19.2   28.0   2.4     

10年～19年 238 5.5     19.7   35.3   12.2   25.2   2.1     

20年以上 594 2.9     24.2   27.1   14.3   27.8   3.7     

〈職業別〉

〈同居家族別〉

〈居住年数別〉

〈性別〉

〈年齢別〉

〈性／年齢別〉

〈居住地区別〉

問11 男女共同参画社会の実現度
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9 スポーツについて 
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全体 1,123 19.1   15.9   24.9   13.6   24.0   2.5     

男性 469 19.6   18.3   25.8   11.9   20.7   3.6     

女性 642 18.5   14.2   24.5   15.0   26.3   1.6     

10歳代 55 18.2   16.4   23.6   21.8   16.4   3.6     

20歳代 108 13.9   13.9   32.4   13.0   23.1   3.7     

30歳代 135 18.5   11.1    27.4   17.0   24.4   1.5     

40歳代 156 13.5   15.4   23.7   11.5   34.6   1.3     

50歳代 205 14.1   10.7   26.8   19.0   26.8   2.4     

60歳代 226 23.9   20.4   23.0   10.2   20.8   1.8     

70歳以上 225 25.3   20.0   21.8   10.2   19.1   3.6     

男性／10歳代 22 27.3   22.7   18.2   13.6   13.6   4.5     

男性／20歳代 59 10.2   18.6   39.0   11.9   15.3   5.1     

男性／30歳代 47 19.1   19.1   27.7   10.6   19.1   4.3     

男性／40歳代 60 15.0   13.3   26.7   8.3     33.3   3.3     

男性／50歳代 87 11.5   11.5   31.0   16.1   25.3   4.6     

男性／60歳代 98 22.4   22.4   20.4   11.2   20.4   3.1     

男性／70歳以上 96 31.3   21.9   18.8   11.5   14.6   2.1     

女性／10歳代 33 12.1   12.1   27.3   27.3   18.2   3.0     

女性／20歳代 49 18.4   8.2     24.5   14.3   32.7   2.0     

女性／30歳代 88 18.2   6.8     27.3   20.5   27.3   -        

女性／40歳代 96 12.5   16.7   21.9   13.5   35.4   -        

女性／50歳代 117 16.2   10.3   23.9   21.4   27.4   0.9     

女性／60歳代 128 25.0   18.8   25.0   9.4     21.1   0.8     

女性／70歳以上 128 21.1   18.8   24.2   9.4     21.9   4.7     

第１地区 70 14.3   14.3   34.3   7.1     27.1   2.9     

第２地区 126 22.2   9.5     27.0   16.7   23.8   0.8     

第３地区 87 16.1   18.4   17.2   19.5   27.6   1.1     

第４地区 133 16.5   21.1   16.5   18.0   24.1   3.8     

第５地区 146 20.5   15.1   27.4   14.4   21.9   0.7     

第６地区 85 21.2   16.5   22.4   9.4     29.4   1.2     

第７地区　 123 17.9   14.6   24.4   15.4   24.4   3.3     

第８地区 135 19.3   15.6   24.4   11.9   26.7   2.2     

第９地区 102 20.6   14.7   28.4   13.7   19.6   2.9     

第10地区 84 19.0   22.6   28.6   8.3     17.9   3.6     

自営業・自由業 87 17.2   13.8   25.3   20.7   19.5   3.4     

会社員・公務員・団体職員など 385 11.9   14.3   27.5   16.4   27.0   2.9     

パート・派遣社員・アルバイト 161 18.6   13.0   27.3   12.4   28.6   -        

学生 78 16.7   20.5   23.1   19.2   17.9   2.6     

その他 18 16.7   11.1    38.9   5.6     27.8   -        

家事専業（主婦・主夫） 155 25.8   18.1   22.6   8.4     24.5   0.6     

無職（年金生活者を含む） 223 27.4   19.3   19.7   9.9     19.3   4.5     

１ 同居の乳幼児・未就学児 112 17.9   5.4     31.3   14.3   29.5   1.8     

2 同居の小学生・中学生 163 15.3   11.7   33.1   12.9   24.5   2.5     

3 同居の高校生・大学生 168 14.9   16.1   21.4   16.1   27.4   4.2     

4 同居の65歳以上の高齢者 320 23.8   20.3   22.8   9.4     21.6   2.2     

１～４の該当者はいない 411 17.0   17.0   24.6   15.8   23.8   1.7     

５年未満 150 18.7   12.0   28.7   16.0   24.0   0.7     

５年～９年 125 17.6   13.6   28.0   15.2   24.0   1.6     

10年～19年 238 18.5   15.1   26.5   13.0   24.8   2.1     

20年以上 594 19.9   17.7   22.9   13.0   23.7   2.9     

〈居住年数別〉

〈性別〉

〈年齢別〉

〈職業別〉

〈居住地区別〉

問12 健康づくりのための運動を行う頻度

〈同居家族別〉

〈性／年齢別〉

（％）

調

査

数

(

人

)

ス

ポ
ー

ツ

に

関

す

る

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

を

し

た

こ

れ

ま

で

ス

ポ
ー

ツ

に

関

す

る

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

を

し

た

こ

と

は

な

い

が

、
し

て

み

た

い

と

思

う

ス

ポ
ー

ツ

に

関

す

る

ボ

ラ

ン

テ

ィ

ア

活

動

を

し

た

い

と

思

わ

な

い

無

回

答

1,123 4.0     24.1   67.8   4.1     

469 4.3     25.8   65.7   4.3     

642 3.7     22.9   69.6   3.7     

55 5.5     32.7   58.2   3.6     

108 1.9     24.1   71.3   2.8     

135 2.2     21.5   74.8   1.5     

156 4.5     29.5   63.5   2.6     

205 4.4     26.3   65.9   3.4     

226 3.1     25.2   68.1   3.5     

225 5.8     17.3   68.4   8.4     

22 13.6   27.3   54.5   4.5     

59 1.7     25.4   69.5   3.4     

47 2.1     25.5   68.1   4.3     

60 1.7     31.7   61.7   5.0     

87 5.7     21.8   67.8   4.6     

98 4.1     28.6   63.3   4.1     

96 5.2     22.9   67.7   4.2     

33 -        36.4   60.6   3.0     

49 2.0     22.4   73.5   2.0     

88 2.3     19.3   78.4   -        

96 6.3     28.1   64.6   1.0     

117 3.4     29.9   65.0   1.7     

128 2.3     22.7   71.9   3.1     

128 6.3     12.5   69.5   11.7   

70 2.9     21.4   71.4   4.3     

126 4.8     28.6   65.1   1.6     

87 2.3     17.2   79.3   1.1     

133 4.5     28.6   62.4   4.5     

146 4.1     20.5   72.6   2.7     

85 4.7     24.7   67.1   3.5     

123 4.1     20.3   70.7   4.9     

135 5.9     24.4   64.4   5.2     

102 4.9     28.4   59.8   6.9     

84 1.2     28.6   66.7   3.6     

87 8.0     16.1   71.3   4.6     

385 2.6     26.0   68.6   2.9     

161 5.6     29.8   62.1   2.5     

78 6.4     33.3   57.7   2.6     

18 5.6     11.1    77.8   5.6     

155 3.9     20.6   73.5   1.9     

223 2.7     20.2   68.6   8.5     

112 1.8     29.5   66.1   2.7     

163 5.5     31.3   59.5   3.7     

168 4.8     29.2   60.7   5.4     

320 4.4     20.6   69.7   5.3     

411 2.4     22.4   73.2   1.9     

150 2.7     24.7   72.0   0.7     

125 3.2     26.4   67.2   3.2     

238 5.5     28.6   63.4   2.5     

594 3.9     21.0   69.7   5.4     

問13 スポーツに関するボランティア活動の意向




